
MARZO
O

cc
h

io
 3

 -
 1

0
/0

3
/2

0
2

5

Tutti gli annunci su www.occhioweb.com

HOLZ

B
E

L
L

U
N

O
 -

  
A

LT
O

 T
R

E
V

IG
IA

N
O

IL PELLET
CERTIFICATO
DELLE DOLOMITI
TI ASPETTA A PAGINA 31TI ASPETTA A PAGINA 31



2 Il tuo mensile di annunciwww.dolomitimaterassi.com - amministrazione@dolomitimaterassi.com

OFFERTA SPECIALE
PIUMINO MATRIMONIALE 
ANALLERGICO
€ 160,00 - € 100,00 PIUMINO 

INVERNALE

RETE MOTORIZZATA 
€ 800,00 
€ 490,00 
(disponibile solo in misura 80x190) (disponibile solo in misura 80x190) 

VENERDÌ 14 MARZO 2025 
GIORNATA MONDIALE DEL SONNO

In occasione della giornata mondiale del sonno
DA VENERDÌ 14 A SABATO 22 MARZO
SCONTI SCONTI DALDAL 2525% % ALAL 5050%%

ALTRI CENTRI 

SEDE - STABILIMENTO 1 e CENTRO MATERASSI
Via Camp Lonc, 7 - 32032 Z.I. Villapaiera Feltre (BL)  

 Tel. 0439 2929 
info@dolomitimaterassi.com| Aperto dalle 8.00 alle 
12.00 | dalle 14.00 alle 18.00 | Sabato dalle 9.00 alle 12.00

BELLUNO
Via Col di Lana, 86 - 32100 Belluno 

Tel. 329 9754970
Aperto dalle 9.00 alle 12.00 | dalle 15.00 

alle 19.00 - Chiuso lunedì

TAI DI CADORE - FIERA DI PRIMIERO - VITTORIO VENETO - UDINE - VEDELAGO
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OFFERTE 
LAVORO

•	 Il camping Sarathei zona Lago di 
Santa Croce (Alpago-Belluno) cerca 
personale addetto alle pulizie per la 
stagione estiva. Per info contattare: 
349 1595311 o inviare mail a: perso-
nale.sarathei@gmail.com

•	 Società commerciale bellune-
se assume MURATORE esperto 
per piccoli cantieri edili di ri-
strutturazione Contattare ABP 
CASA SRL 0437 838591

•	 Officina storica in Feltre cer-
ca meccanico auto con minimo di 
esperienza, sia part-time che full-ti-
me, obbiettivo formazione con cor-
si specifici su marchi Citroen e Su-
zuki. Per ulteriori info telefonare 
allo 0439 300155. Garage Cecchin
•	 Consorzio Revisioni auto con se-
de a Vittorio Veneto, Pieve di Soligo, 
Conegliano e Oderzo cerca diplo-
mato tecnico da inserire nel proprio 
organico, assunzione a tempo inde-
terminato e buona retribuzione. Per 
informazioni potete contattare in 
orario ufficio i numeri 392 6118534 
Michele oppure 0438 840631 Bru-
no. (Activa Motors)
•	 Gelateria in Germania, situa-
ta in una bella cittadina del Rhein-
land-Pfalz (vicino Francoforte) cerca 
per la stagione 2025, da marzo fino 
a settembre, una signora da inseri-
re nel team con mansioni di cuoca e 
lavanderia unicamente per il perso-
nale interno. si offre una buona re-
tribuzione, assicurazione con vito e 
alloggio in camera singola e un gior-
no libero settimanale in un ambien-
te familiare  per ulteriori informazio-
ni tel whatsapp 00491721733986 
(tedesco); +393484208600 (italiano) 
(Sig D e Zordo)
•	 Sei uno studente universitario in 
cerca di lavoro flessibile che ti con-
senta di sostenere i tuoi studi e svi-
luppare nuove competenze? In Tor-
resan Travertino, azienda artigiana 
specializzata nella lavorazione del 
marmo Travertino, cerchiamo gio-
vani motivati da inserire in un team 
dinamico e appassionato. Non è ri-
chiesta esperienza pregressa, ma 
entusiasmo, voglia di imparare e 
spirito di iniziativa sono fondamen-
tali! Invia il tuo CV all’indirizzo: cur-
riculum.vitae.candidati@gmail.com

•	Ddomia Dolomiti seleziona ba-
danti oss e colf per la provincia di 
Belluno per convivenza o sostitu-
zione. Assunzione diretta da par-
te delle famiglie. Stipendio a nor-
ma di legge come da ccn. Per info 
328 4858732
•	 Mobilificio di Feltre cerca fale-
gname con esperienza Mobilificio 
Tuttolegno tel 0439 303600
•	 Vigne Motors cerca impiegata 
part-time con conoscenza della lin-
gua inglese per officina sita in Tri-

chiana di Borgo Valbelluna. Scrivere 
tramite Whatsapp al 349 7199948.
•	 Canal Servizi Sas ricerca un giardinie-
re, motivato e appassionato, per un’op-
portunità di lavoro a tempo pieno. Se 
hai esperienza o sei interessato a lavo-
rare in un ambiente all’aperto e contri-
buire alla cura e manutenzione di spa-
zi verdi, questa è la posizione che fa 
per te. Le mansioni principali verranno 
commisurate alle attitudini del candi-
dato. Operiamo in zona Cortina - Cado-
re - Comelico - Belluno. tel 0435 520381
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•	Pensionato di Belluno con di-
sabilità, impossibilitato a guida-
re ma proprietario di auto, cer-
ca una persona con patente B per 
assistenza giornaliera. Chiedo se-
rietà, telefonare al 388 4584089 
Alberto.
•	 Agenzia di Viaggi Pizzocco di San-
ta Giustina ricerca persona da inse-
rire nel proprio organico. Per candi-
darsi inviare il proprio curriculum a 
curricula22@gmail.com
•	 Nordalplast Srl produttore di pa-
rapetti, recinzioni, divisori e scuri in 
alluminio e PVC con sede a Rosà (VI) 
cerca artigiani installatori con parti-
ta iva con cui instaurare una colla-
borazione per zona Belluno e limi-
trofi. Per maggiori info contattare il 
334/1834054.
•	 Stiamo cercando una figura pro-
fessionale di Ottico/Optometrista 
da inserire nel nostro organico nel 
comune di Vittorio Veneto (TV); cer-
chiamo una persona capace, spi-
gliata e autonoma. Se di Suo inte-
resse, può mandarci un curriculum 
all’indirizzo mail info@ottica-pyra-
mis.it o chiamare al numero 0438 
553991.
•	 Countrygrill cerca te! Siamo al-
la ricerca di un nuovo collaborato-
re che si unisca al nostro team. Ser-
ve una patente di guida B, buona 
volontà! Il resto lo farà l ‘esperien-
za. Offriamo 4 giorni lavorativi e 
due di riposo (venerdì e sabato), ex-
tra la domenica per 2000 euro. Vuoi 
entrare a far parte della nostra fa-

miglia? Contattaci subito! No perdi 
tempo! Per info: countrygrillvaldi-
zoldo@gmail.com Cell. 346 0990992 
Paolo Cell. 347 3678234 Nicolò
•	 CMI SRL Osmi snc concessionaria 
CAT per inserimento stabile nella 
sede di Sedico seleziona candidato 
alla figura di meccanico manuten-
tore / riparatore auto – mezzi pe-
santi. Retribuzione molto interes-
sante chiamare 346 6619686 Inviare 
cv a gmanfroi@cminoleggio.it
•	 CMI concessionaria Cat seleziona 
impiegata/o amministrativo da in-
serire stabilmente nel proprio orga-
nico manda il tuo curriculum a: am-
ministrazione@cminoleggio.it
•	 CMI Srl Osmi snc concessionaria 
CAT per inserimento stabile nella 
sede di Sedico seleziona candidato 
alla figura di carpenterie / saldato-
re Retribuzione molto interessante 
chiamare 346 6619686 o Inviare cv 
a gmanfroi@cminoleggio.it

•	Cercasi Imbianchino per as-
sunzione zona Belluno. Tin-
teggiature A. Priori, info 329 
6493859

•	 Cerchiamo badante convivente 
per uomo solo di 64 anni non auto-
sufficiente nel comune di Pedavena 
ma in frazione fuori dal paese. Con-
tratto in regola, buon italiano, pre-
feribilmente con patente e referen-
ze. 328 0050452 Sig. Marina

•	 Società nuova cerca addetto per 
servizi cimiteriali. Zona di lavoro: 
Feltre. Inviare il proprio CV a: cer-
colavoro@societanuova.eu oppu-
re chiamare il numero 0437 931398
•	 Maglieria Simpatia di Mussati Ro-
sanna cerca rappresentante per il 
Triveneto, già introdotto con clien-
tela selezionata, con buona volontà, 
no perditempo. Tel 0424 92159
•	 Cercasi carrozziere con esperien-
za sia di verniciatura che di battila-
miera, offresi contratto regolare, sia 
part time che full time. Zona Feltre 
(BL) Tel al n. 329 9282410 Stefano 
Cercenà
•	 Per importante casa di riposo 
a Seren del Grappa (BL) si ricerca 
un’addetta alle pulizie per 5 matti-
ne a settimana max. 20 ore a setti-
mana. Si richiede flessibilità nelle 
sostituzioni e domeniche e festivi 
alternati. inviare CV a stefania.s@so-
laremultiservice.org oppure al nu-
mero 340 6374576 Stefania - Sola-
re Multiservice
•	 Vigne Motors cerca meccanico 
e/o apprendista per autofficina sita 
in Borgo Valbelluna. Se interessati, 
contattare solo tramite WhatsApp 
al 349 7199948.
•	 Adecco: Hai esperienza come At-
trezzista o competenze nell’attrez-
zaggio delle macchine? Per azienda 
cliente zona feltrino ricerchiamo un 
Attrezzista che si occupi di attrez-
zaggi presse, seghe, pieghe, meni-
sche. Viene richiesta minima espe-
rienza nella mansione o in ruoli 
affini e conoscenza delle procedure 
di avvio della produzione. Orario di 
lavoro a giornata e/o turni. L’inqua-
dramento e la tipologia contrattua-
le verranno definiti sulla base della 
seniority. Chiama 0439 80018
•	 Adecco: Hai esperienza in cuci-
na come cuoco/a? La filiale di Feltre 
di Adecco ricerca per azienda clien-
te la figura di cuoco/a per ristoran-
te del territorio feltrino. Si prevede 
inserimento diretto ed immedia-
to. Requisisti: esperienza pregressa 
nel ruolo; serietà e flessibilità ora-
ria. Orario lavorativo: dal martedì 
alla domenica; turni del pranzo e 
della cena. L’orario seguirà le neces-
sità specifiche del ristorante.Chia-
ma 0439 80018
•	 Adecco: Sei in possesso dell’atte-
stato di OSS? Ti piace aiutare/porta-
re assistenza ai pazienti in difficol-
tà? Per azienda cliente nel territorio 
feltrino, la filiale di Feltre seleziona 
OSS per supportare le figure me-
dico/infermieristiche, al fine di ga-
rantire il benessere e la cura dei pa-
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dolomiti@hamamelis.info www.ddomiadolomiti.it

DDOMIA DOLOMITI
Piazza della Vittoria 13
32036 SEDICO (BL)

Abbiamo 
la persona giusta 

per te!

SE STAI CERCANDO
una badante
una OSS
una baby Sitter 

zienti, aiutarli a svolgere le normali 
attività e attuando attività di ste-
rilizzazione, sanitizzazione e sani-
ficazione. Si prevede inserimento 
immediato. Competenze richieste: 
possesso di qualifica di operatore 
socio sanitario; disponibilità oraria 
ampia e/o su turni; serietà ed empa-
tia.Chiama 0439 80018
•	 Adecco: Hai esperienza in offici-
na meccanica? Per azienda clien-
te del basso feltrino, operante nel 
settore metalmeccanico, siamo al-
la ricerca di operaio/a officina mec-
canica che si occupi di eseguire la-
vori di manutenzione e riparazione 
su macchinari industriali e che col-
labori con il team per migliorare i 
processi produttivi. Requisiti: espe-
rienza nell’uso di strumenti di con-
trollo, diploma tecnico, competenza 
nell’utilizzo di strumenti meccanici, 
capacità di lavorare in team. Orario 
di lavoro a giornata dal lunedì al ve-
nerdì. Chiama 0439 80018
•	 Adecco: Sei in possesso della Lau-
rea in Educazione/Formazione L-19 
e desideri mettere a frutto le tue 
competenze? Siamo alla ricerca di 
una figura di Educatore/Educatrice 
per persone con disabilità da inseri-
re all’interno di un’importante strut-
tura nel territorio di Feltre. Requisiti: 
laurea in Educazione professionale 
L-19; minima esperienza pregressa 
nel settore educativo; capacità di la-
vorare in team e di gestire situazioni 
complesse; ottime competenze co-
municative e relazionali. Si richiede 
ampia disponibilità oraria, compre-
sa di weekend.Chiama 0439 80018
•	 Adecco: Hai esperienza nella pu-
litura su ruota metallo? Per azienda 
cliente del basso feltrino ricerchia-
mo addetto/a a pulitura su ruota 
con esperienza in aziende settore 
occhialeria, in particolare nella la-
vorazione del metallo. Si richiede: 
esperienza nel ruolo; flessibilità; vo-
glia di crescere nell’ambito.Orario 
di lavoro giornata e/o turni. Chiama 
0439 80018
•	 Contattaci e fai il primo passo verso il 
tuo futuro professionale. 0437 937072 
/ belluno.veneto@gigroup.com
•	 GiGroup Feltre seleziona perso-
nale generico e specializzato per il 
settore metalmeccanico. Cerchi la-
voro con disponibilità a giorna-
ta o su turni? Contattaci allo 0437 
937072 / belluno.veneto@gigroup.
com
•	 GiGroup Feltre seleziona perso-
nale generico e specializzato per 
il settore occhialeria. Cerchi lavoro 
con disponibilità a giornata, part ti-

me o su turni? Contattaci allo 0437 
937072 / belluno.veneto@gigroup.
com
•	 GiGroup Belluno ricercano per 
aziende del settore GDO persona-
le per: riempimento scaffali, orto-
frutta, banco gastronomia, macelle-
ria. Contattaci per approfondire allo 
0437 937072 / belluno.veneto@gi-
group.com
•	 GiGroup Belluno - Operai/opera-
ie occhialeria cercasi! Hai esperien-
za o ti piacerebbe inserirti in questo 
settore? Ricerchiamo per le zona di 
Longarone con disponibilità oraria 
per giornata e due turni. Contattaci 
allo 0437 937072 / belluno.veneto@
gigroup.com

Ai sensi del Dlgs 276/03 art. 9 gli 
annunci riguardanti le offerte di 
lavoro devono riportare il nome 

della ditta inserzionista

DOMANDE
LAVORO

•	 Signora 46 enne residente in Bel-
luno, educata, puntuale, cerco lavo-
ro come sostituzione della badan-
te fissa nei giorni di fine settimana. 
Disponibile immediatamente in Bel-
luno e quartieri adiacenti. Massima 
serietà, cortesemente astenersi per-
ditempo, intermediari e lavoro in ne-
ro. Se interessati chiamare al numero 
327 9750872 (anche WhatsApp)
•	 Signora automunita italiana zona 
Belluno città e limitrofe offresi nelle 
ore pomeridiane serali per accudire 
bimbi o altre necessità. Tel. ore sera-
li 392 1328870
•	 Signora rumena 55enne con 
esperienza non fumatrice cerca la-
voro come badante 24/24 a Belluno 
e limitrofi. Tel. 320 7269261
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•	 Italiana disponibile come colf, ba-
dante part time (no notte(a Sedico 
Belluno e dintorni tel 366 2374247
•	 Italiana disponibile pulizie sanita-
rie e industriali no lavoro spezzato 
366 2374247 
•	 Cerco lavoro, ho esperienza co-
me autista patente C + cqc, magaz-
ziniere, operaio, verniciatore. Dispo-
nibile turni, no trasferta. patente 
muletto tel 351 4907048
•	 Coppia cerca lavoro 24/24 in fami-
glia, patente B, zona Belluno e din-
torni. Si chiede max serietà.Tel. 320 
8483033
•	 Laureato in scienze economiche 
e stabilmente occupato per 40 ore 
alla settimana, cerca lavoro in Smart 
working esclusivamente al saba-
to ed eventualmente anche la do-
menica. Sono disposto a valutare 
qualsiasi offerta in tutti gli ambiti la-
vorativi Offro massima serietà e pre-
cisione Tel: 328 0607099 Andrea
•	 Badante con esperienza cerca la-
voro 24/24 per persona non auto-

sufficiente in zona Treviso, Trento, 
Feltre, Belluno. Tel. 345 0408730 - 
331 2500384. Libera subito!
•	 Signora straniera con permesso 
di soggiorno in regola cerca lavoro 
come badante H24 zona Feltre e li-
mitrofi, parla bene italiano tel 329 
1245373
•	 Signora con esperienza offresi co-
me aiuto anziani, compagnia in ora-
rio diurno o notturno (no h24) zona 
Feltre e dintorni. Sono in Italia da 18 
anni, parlo italiano, referenziata. Tel. 
346 3504111 Maria
•	 Signora ex infermiera Oss, espe-
rienza cura anziani più igiene per-
sonale, automunita per accompa-
gnamento spesa e visite mediche o 
per compagnia offresi in zona Feltre 
tel 347 9295457
•	 Cerco lavoro aiuto famigliare an-
ziani e disabili solo giornaliero o 
notturno saltuariamente. Venten-
nale esperienza nel settore assi-
stenziale, in particolare con disabili, 
psichiatrici in strutture e domicilia-

ri. Offro e cerco, massima serietà, af-
fidabilità, puntualità e riservatezza. 
Vivo in zona Borgo Valbelluna. 338 
8693925
•	Cerco piccoli lavoretti che van-
no da giardinaggio a sistemazio-
ne di legna ecc. Offro massima 
serietà e professionalità. No chia-
mate solo messaggi whatsapp 
334 1080468
•	 Buongiorno sono una signora ita-
liana, automunita a disposizione co-
me aiuto anziani nella quotidianità 
di ogni giorno, al mattino o pome-
riggio a seconda delle necessità. so-
no disponibile anche come accom-
pagnamento visite mediche, spesa, 
preparazione pasti, pagamento bol-
lette e commissioni varie zona fel-
trino. per info telefonare allo 339 
4733385
•	 Donna automunita offro servizi 
(piccoli lavori domestici, commis-
sioni, lezioni private…) Parlo e scri-
vo in francese, italiano e inglese tel. 
342 7280200
•	 Signora poliglotta esperta impa-
ginazione grafica e telemarketing si 
offre per dignitoso lavoro da remo-
to. Tel. 327 4460488
•	 Cerco lavoro come badante a 
giornata, ore. Zona Pedavena e din-
torni. 328 0980174
•	 Signora con esperienza di vendita 
cerca lavoro nei fine settimana. Cel-
lulare 333 6179442
•	 Donna italiana automunita, cer-
ca lavoro come pulizie, assisten-
za anziani, mense cameriera ai pia-
ni baby sitter. Zona feltrino. Tel. 340 
3092707
•	 Pensionato tuttofare cerca lavo-
ro in genere disponibile curriculum 
zona Val Belluna - Agordo Patente 
A, B, C, D con C.Q.C. trasporto merci 
più persone Cel 379 2560568
•	 Signora residente in Belluno, edu-
cata, con esperienza pluriennale di 
lavoro come assistente alla perso-
na, cerca lavoro in Belluno e frazioni 
adiacenti. Cortesemente, astenersi 
perditempo, intermediari e propo-
ste di lavoro irregolare o con man-
sioni diverse. Solo se interessati, 
contattare con messaggio via Wha-
tsApp Cell: 327 9750872
•	 Impiegata con lunga esperienza 
amministrativa e contabile è dispo-
nibile a valutare offerte full time zo-
ne Belluno- Santa Giustina – Feltre. 
tel 340 3153159
•	 Signora automunita residente 
a Ponte nelle Alpi, con esperienza 
cerca lavoro come addetta alle pu-
lizie. Libera da lunedì a venerdì. Tel. 
340 6935125
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•	 Sig.ra 49enne, attualmente oc-
cupata presso il servizio assistenza 
domiciliare come operatore socio 
sanitario, cerca lavoro (per integra-
re le ore) solo nel pomeriggio, co-
me assistenza anziani o pulizie zone 
Feltre e limitrofi. Tel.329-9807140 – 
Alessandra
•	 Signora con tanti anni di espe-
rienza cerco lavoro in zona Belluno 
come assistenza anziani dì giorno 
da lunedì a sabato e sono disponibi-
le anche per substituire la badante 
in giornata di riposo, sono disponi-
bile anche per stirare e pulizia zona 
Belluno. Telefono nr 320 0782448
•	 Cerco lavoro come Custode, porti-
naio con esperienza di 4 anni in zo-
na Susegana Conegliano Treviso. Tel 
351 7644413 Filippo
•	 Salve sono una donna italiana 
con esperienza di anni come baby 
sitter, badante, colf Amo aiutare gli 
altri e rendermi utile 328 2215003
•	 Nel tempo libero e nei week end, 
sono disponibile per lavoretti, come 
tuttofare, lavori manuali, giardinie-
re, legna ma anche altro. Massima 
serietà. Meglio se a Belluno, Lon-
garone e comuni vicini. Chiamare 
3393996435
•	 Signora Italiana residente a Se-
dico cerca lavoro di pulizie o aiu-
to persona anziana autosufficiente 
ore pomeridiane da lunedì a vener-
dì tel. 346 6894696
•	 Cerco lavoro come operaio auti-
sta furgone avendo avuto esperien-
za nel settore logistica max serietà e 
disponibilità Tel. 392 5894624
•	 Signora italiana cerca lavoro co-
me badante e/o lavori domesti-
ci, pulizie, stiro, riordino case pri-
vate 3-5 ore al giorno. Zona Borgo 
Valbelluna, Bribano. Telefono 371 
4633745

LEZIONI
PRIVATE

•	 Laureando in filosofia impartisce 
ripetizioni di latino e filosofia a stu-
denti delle superiori. Se interessati 
contattarmi al 347 7477164
•	 Lezioni private di informatica a 
persone anziane e giovani che ab-
biano voglia di imparare ad utiliz-
zare lo smartphone, il computer 
o il tablet, internet ed i vari social 
network. Disponibilità serale e nei 
week-end in zona Feltrino, Bassa-
no, Montebelluna, Trento e Valsuga-
na anche a domicilio oppure online. 
Cell 348 8544865

•	 Laureata in Scienze della Comu-
nicazione (vecchio ordinamento)- 
con Master di II Livello in Economia 
Internazionale, offre supporto per 
la redazione di tesi, scrittura testi e 
preparazione agli esami universitari 
(anche da remoto previo accordi di 
orario). 338 8333711
•	 Lezioni private in tutte le materie 
generali per alunni delle scuole me-
die e superiori. in particolare mate-
matica chimica fisica. Aiuto scolasti-
co, recupero materie, studenti con 
problemi di dislessia, discalculia. 
Non aspettate le pagelle e le situa-
zioni irrimediabili, agite prima! Anni 
di esperienza, prezzo contenuto. No 
lezioni a domicilio. Zona comune di 
Belluno. tel.3496861340
•	 Corso d’informatica di base per 
persone che vogliono approssi-
marsi ai mezzi informatici ma non 
hanno dimestichezza. Corsi indivi-
duali. Il corso segue moduli gene-
rali o può essere centrato sulle esi-
genze personali. È necessario avere 

un personal computer e possibil-
mente una chiavetta usb. Prezzo 
contenuto. No lezioni a domicilio. 
Zona comune di Belluno. Tel. 349 
6861340.
•	 Möchtest du dein Deutsch ver-
bessern? Do you want to improve 
your English? Vuoi migliorare il tuo 
livello di tedesco o inglese? Laure-
ato in Lingue e letterature stranie-
re si rende disponibile presso do-
micilio altrui ad impartire lezioni 
private. Prezzo 25 euro all’ora. Solo 
per residenti a Sedico, Santa Giusti-
na, Trichiana e limitrofi No telefona-
te. Lasciate un messaggio su What-
sapp o Telegram. Sarete ricontattati. 
347 1249454. Matteo
•	 Insegnante di inglese con espe-
rienza decennale, offre lezioni / ri-
petizioni individuali e o di grup-
po a studenti, adulti e a chi volesse 
approfondire le conoscenze lin-
guistiche. Zona di Belluno e pro-
vincia. Tel.efonare al numero  348 
5293540.
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•	 Impiegato bancario laureato in 
Scienze Statistiche impartisce le-
zioni di matematica e statistica solo 
online. Prezzo per studenti universi-
tari: 25 euro l’ora Prezzo per gli altri 
studenti: 20 euro l’ora Disponibilità: 
Lunedì-Venerdì 18.00-20.30. Dome-
nica 15.00-17.30. Tel 333 4284075
•	 Docente abilitato di matematica 
e fisica con pluriennale esperienza 
impartisce ripetizioni online a stu-
denti di scuole secondarie di ogni 
ordine e grado; aiuto preparazio-
ne test di ammissione; preparazio-
ne esami universitari di matema-
tica, probabilità, statistica. Tel. 371 
4670526.
•	 Start now! se per lavoro, studio o 
tempo libero il tuo English è da mi-
gliorare o semplicemente da rispol-
verare io ti posso aiutare! Sono di 
madrelingua inglese e se la tua esi-
genza è conversation, pronuncia-
tion, grammar, commerce, ecc con-
tattami per info e orari disponibili al 
349 2935051 oppure nadiabu73@
gmail.com Sono di Maser, Treviso 
anche lezioni online in tutta sicurez-
za su piattaforma Skype or Zoom! 
Disponibile anche per traduzioni e 
interpretariato. See you soon!
•	 Impara inglese francese o tedesco 
in 3 mesi per mezzo di lezioni priva-
te in presenza e online con un’inse-
gnante di esperienza pluridecenna-
le in ambito scolastico e aziendale. 
Prima lezione di prova gratuita Per 
info: 371 5912808
•	 Stiamo cercando una persona 

di lingua madre tedesca e di buo-
na cultura per migliorare le nostre 
competenze linguistiche. L’impe-
gno potrebbe essere di 2/3 volte al 
mese a Feltre. Al momento siamo in 
due amici. Si tratterebbe di incon-
tri informali, non possiamo pagare 
lezioni private né ricchi premi o co-
tillons... Proponiamo di offrire qual-
che aperitivo o cenetta casalinga o 
pizza.... Grazie! 328 4085518

OFFERTA
SERVIZI

• Manutenzione tapparelle e balconi 
• Manutenzioni legno e muratura 

• Imbiancature, cartongessi 
• Posa pavimenti in laminato 

massiccio con levigatura 
e verniciatura

• Sistemazione tetti, posa guaina
• Manutenzione giardini taglio piante

FABIO

•	 Falegname a Feltre offresi per la-
vori vari: montaggio e smontaggio 
mobili, travature tavolame e piccoli 
restauri su mobiletti, casette ester-
ne, porte e serramenti. Piccoli volu-
mi di trasporto con auto, Chiamare 
con Whatsapp 335 6682449 Loren-
zo

•	Traslochi e trasporti anche su 
lunghe distanze, lavori di idrauli-
ca, elettricità, imbiancature e pic-
cole riparazioni. Tel 320 9287881
•	 Noleggio auto d’epoca per matri-
moni e altre occasioni. Vari model-
li. Solo con conducente Per info: 338 
6201553 (solo telefono)
•	 Olio extra vergine di oliva diretta-
mente dal produttore in Puglia alla 
tua abitazione a prezzi convenienti 
con possibilità di taniche da 3, 5, 25 
litri oppure in bottiglia. Per informa-
zioni telefona al 348 7469574.
•	 Ddomia Dolomiti offre servizio di 
badanti, oss, colf part time o full ti-
me e per convivenza. I nostri colla-
boratori sono tutti con referenze, 
buona conoscenza lingua italiana, 
documenti in regola e attestati pro-
fessionali se richiesti. Per informa-
zioni 328.4858732
•	 Sarta con esperienza disponibile 
per riparazioni capi sportivi e non, 
tessuti tecnici e varie. Zona Feltre. 
Tel. 345 7248113 Francesca
•	 Imbianchino prezzi imbattibili! 
Lavori precisi, veloci e puliti! Solo 
per interni. 20 anni di esperienza 
a prezzo insuperabile. Gianni 329 
6493859
•	 Devi ristrutturare casa ma non sai 
da dove iniziare? Paura di fare erro-
ri o banalmente non sai come muo-
verti o a chi appoggiarti? Ragazzo 
con esperienza offre consulenza, 
assistenza o semplicemente consi-
glia come destreggiarsi nella com-
plessa fase di ristrutturazione di una 
casa. Per maggiori info: Nicola 348 
9845225
•	 Imbianchino offre servizio zo-
na Belluno Feltre principalmente 
per interni o piccoli ritocchi tel. 346 
7985345
•	 Si eseguono lavori di giardinag-
gio e cura del verde quali: taglio er-
ba, potature piante da frutto e non, 
taglio siepi, piccole opere di taglio 
legna, estirpazione erbe infestan-
ti, piccole opere di creazione e re-
alizzazione di giardini, pulizie varie 
del verde. Contattami preferibil-
mente su whatsapp al numero 342 
6400083. Tariffa oraria variabile e 
concordata prima del lavoro.
•	 I “ Coccobrilli” formazione musi-
cale dal duo al quartetto per ogni 
genere di manifestazione. Musi-
ca dagli anni 60 in poi,attrezzatura 
all’avanguardia e luci per ogni am-
biente. Possibilità di fatturare. Info. 
393 2201362
•	 Persona seria e professionale si 
offre per darvi collaborazione nel-
le piccole difficoltà quotidiane: ripa-
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razioni elettriche, di tapparelle bal-
coni ecc. Posa di pavimenti, graniti, 
porfidi, marmo cotto e legno, levi-
gatura e ripristino degli stessi. Ma-
nutenzioni parti in muratura, im-
biancature, impermeabilizzazioni, 
sistemazione tetti, posa guaina, on-
dulina ecc (possibilità emissione fat-
tura/ric. fisc.) Per tutti i lavoretti an-
che non citati tel 340 0639583 Fabio
•	 Privato disponibile per taglio er-
ba nei igardini, munito di attrezza-
tura propria. Per info 375 8960595
•	 Signora automunita zona Belluno 
città offre servizio di stiratura con 
prelevamento e consegna a domici-
lio della biancheria. tel. 349 3629682
•	 Stiamo formando un gruppo am-
bientale ecologico naturalista per 
camminate su percorsi di collina, 
montagne, Castelli Medioevali, inol-
tre diffondiamo la cultura ambien-
tale ed ecologica, nel rispetto e di-
fesa della natura e degli animali, 
scrivere a Ferdy_60@hotmail.it
•	 Privato Automunito, offre servi-
zi x commissioni varie. Max serietà. 
Zona Valdobbiadene e limitrofe. Tel 
347 4127112
•	 Artigiano esegue rifacimento tet-
ti, posa ganci su coppi sostituzione 

legname avariato pulizia e sostitu-
zione grondaie Preventivi gratuiti - 
Prezzi onesti tel 333 5737120
•	 Offro servizio a persone con pa-
tente ritirata per necessità di spo-
stamenti lavorativi anche continua-
tivi. Tel. 393 3602191 o Whatsapp
•	 Svuoto cantine, soffitte e garages 
349 3786094
•	 Sgombero case, soffitte, cantine e 
locali dove siano presenti mobili anche 
di grandi dimensioni, libri e altri og-
getti vecchi valorizzabili. Disponibile 
anche per traslochi. Tel.:348-7666368
•	 Artigiano edile x lavori di ma-
nutenzione tetti, modifiche inter-
ne e lavori in cartongesso tel 333 
9671493

AUTO &
ACCESSORI

•	Acquisto auto in contanti. 
Compro auto, furgoni, trat-
tori agricoli per esportazio-
ne, poco incidentati, con pro-
blemi di motore, con tanti 
km, anche con fermo ammi-
nistrativo. Tel 320 6897700 - 
Auto Giovanni

•	 Compro auto usate, camper, an-
che di grossa cilindrata con tanti 
km o incidentate con fermo ammi-
nistrativo, pagamento in contanti 
tel 349 5632404
•	 Vendo carro attrezzi Daf Trucks 
LF45 usato attrezzato per soccorso 
stradale. Tel. 329 9282410
•	 Mercedes 190 2.5 diesel Ne-
ra del 12/86, unico proprietario 
dal 91, in ottime condizioni, cer-
chi lega MB,5 marce, revisione ok, 
CRS, sempre garage, qualsiasi pro-
va privato vende a €6000. Cell 349 
3186007
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•	 Suzuki Jimny 1.5 diesel 4wd privato 
vende. Anno 2005, 110.000 km, gan-
cio traino, gomme da fuoristrad Grigio 
metallizzato, con gancio traino, tettuc-
cio apribile e hard top (tettuccio po-
steriore rigido, asportabile per ottene-
re la versione cabrio). Cambio cinghia 
di distribuzione a 76.000 km. Tratta-
mento antiruggine del fondo. Bollo 
pagato fino a gennaio 2026. Sempre 
ricoverata in garage. Pneumatici da 
fuoristrada, in ottimo stato. Adatta a 
neopatentati. tel. 348 2447901

•	 Cerco Fiat 850 pulmino anche pri-
me serie, tel. 333 4218920 h.10-21 
tutti i dì. tel. 333 4218920
•	 Renault Clio 1.2 75cv - anno 2014 
- 150.000km - Euro5B, usata ma te-
nuta sempre con la massima cu-
ra ed attenzione. È stata eseguita 
recentemente la sostituzione del-
la cinghia di distribuzione e la so-
stituzione dei dischi freni ante-
riori. Tagliando con cambio olio, 
filtri e revisione eseguiti nel 2024. 
Si vende insieme a n°4 cerchi in le-

gna con gomme estive. (prezzo 
9.000,00 Euro leggermente tratta-
bile) Ideale per neopatentati! tel. 
335 6511407

COMPRO AUTO
FUORISTRADA E FURGONI
anche incidentati, con problemi o fermo 

amministrativo e di grossa cilindrata
SPESE AGENZIA A NOSTRO CARICO

PAGAMENTO IMMEDIATO 
IN CONTANTI

327.4445398
•	 Porsche 356 del 1960, monogri-
glia, ottimo abbinamento colori, 
restauro totale, revisione ok, qual-
siasi prova,pronta uso privato ven-
de.prezzo ruoteclassiche trattabile, 
Cell. 349 3186007
•	 Vendo VW Polo 1.2TDI Comfort-
line anno 2012 - km. 270.000 Fri-
zione, batteria, supporto filtro olio 
completo, ammortizzatori anterio-
ri, tutto nuovo. Ruota di scorta nor-
male. Incluse 4 ruote complete di 
pneumatici invernali. Revisione lu-
glio 2024 e tagliando settembre 
2024. Eur 5, neopatentati. Auto te-
nuta bene e sempre al coperto. 347 
0750851
•	Vendo auto a benzina Fiat 127 
anno 1981 cc903 HP 12 da restau-
rare senza targa. Se interessati te-
lefonare 337 495049

•	 Vendo Fiat 500l 1.4 con gpl km 
63000 2018 bianca con tetto pa-
noramico nero superaccessoria-
ta tagliandata € 12.350,00 tel 0437 
760000
•	 Vendo Volkswagen Golf V 4X4 gri-
gio met. 5porte perfette condizioni 
garanzia € 3.350,00 tel 0437 760000
•	 Vendo Fiat Panda mod.vecchio ‘80 
km 100.000 neopatentati € 1.480,00 
tel 0437 760000
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AUTODEM BUSCHE

•	 Vendo Toyota Rav 4 perfetta gom-
mata a nuovo ‘07 con garanzia € 
4.350,00 tel. 0437 760000
•	 Vendo Suzuki Swift 4X4 grigia 
benz 4porte come nuova € 3.250,00 
garanzia tel 0437 760000
•	 Vendo Alfa Romeo Gtv Spyder 
Twin spark capotta elettrica cc 2.0 
tenuta molto bene € 5.250,00 ga-
ranzia tel 0437 760000
•	 Vendo Fiat Gran Punto 5por-
te benz anche per neopatentati € 
1.780,00 tel 0437 760000
•	 Vendo Alfa Romeo Mito km 70000 
bianca anche per neopatentati con 
tagliando a km 80000 gratis garan-
zia € 7.300,00 tel 0437 760000
•	 Vendo Opel Corsa nera td 2por-
te perfette condizioni garanzia € 
1.380,00 tel.0437 760000
•	 Vendo diverse autovetture a par-
tire da € 800,00 anche x neopaten-
tati tel. 0437 760000
•	 Vendo Lancia Musa 5p nera gom-
mata tenuta molto bene anche x 
neopatentati € 2.680,00 tel 0437 
760000
•	 Vendo Mitsubishi Colt 3porte gri-
gia tenuta molto bene € 2.750,00 
tel. 0437 760000

•	 Alfa Giulietta 1.4 t-jet anno 2015 
km 87000 unico proprietario condi-
zioni pari al nuovo Autosalone Lon-
garone ci trovate a Longarone vi-
cino alla Ferramenta Fercas 0437 
779253
•	 Renault Kadjar 1.5dci anno 2017 
km 121000 molto accessoriata uni-
co proprietario condizioni eccellen-
ti Autosalone Longarone ci trovate 
a Longarone vicino alla Ferramenta 
Fercas 0437 779253
•	 Fiat 500 1.4 benzina Sport km 
125000 anno 2009 interni in pel-
le rossa con tettucio apribile otti-
me condizioni Autosalone Longaro-
ne ci trovate a Longarone vicino alla 
Ferramenta Fercas 0437 779253
•	 Bmw 316d Touring anno 2009 
unicoproprietario 145000km uni-
coproprietario condizione eccellen-
ti Autosalone Longarone ci trovate 
a Longarone vicino alla Ferramenta 
Fercas 0437779253
•	 Alfa Romeo mito 1.3 mjt adatta a 
neopatentati anno 2014 km 148000 
versione sportiva con cerchi in lega 
dedicati Autosalone Longarone ci 
trovate a Longarone vicino alla Fer-
ramenta Fercas 0437 779253

•	 Fiat Panda 1.2 benzina grigio met. 
adatta a neopatentati km 107000 
cinghia eseguita ottime condizio-
ni Autosalone Longarone ci trovate 
a Longarone vicino alla Ferramenta 
Fercas 0437 779253
•	 Peuogeot 5008 anno 2010 km 
190000 monovolume molto spa-
zioso cinghia già eseguita ottime 
condizioni super accessoriata Auto-
salone Longarone ci trovate a Lon-
garone vicino alla Ferramenta Fer-
cas 0437 779253
•	 Kia Picanto 1.0cc gpl anno 2015 
km 121000 unicoproprietario con-
dizioni ottime Autosalone Longaro-
ne ci trovate a Longarone vicino al-
la Ferramenta Fercas 0437 779253
•	 Renault Scenic 1.5dci anno 2014 
km 140000 tutta tagliandata super 
accessoriata in condizioni eccellen-
ti Autosalone Longarone ci trovate a 
Longarone  0437 779253
•	 Fiat Panda 1.2 benzina anno 2009 
km 97000 eccellenti condizioni 
gomme 4 stagioni nuove cinghia 
eseguita vera occasione Autosalo-
ne Longarone ci trovate a Longa-
rone vicino alla Ferramenta Fercas 
0437 779253
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•	 Citroen C3 1.4hdi adatta a neopa-
tentati km 140000 anno 2012 grigio 
met condizioni ottime Autosalone 
Longarone ci trovate a Longarone 
vicino alla Ferramenta Fercas 0437 
779253
•	 Mercedes A180 cdi premium an-
no 2014 km 121000 interni bian-
chi super accessoriata Autosalone 
Longarone ci trovate a Longarone 
vicino alla Ferramenta Fercas 0437 
779253
•	 Opel Astra 1.6 cdti anno 2015 km 
129000 unicoproprietario taglian-
data modello station wagon Au-
tosalone Longarone ci trovate a 
Longarone vicino alla Ferramenta 
Fercas 0437 779253
•	 Opel Corsa gpl anno 2016 km 
140000 nera cerchi in lega in tinta 
unicopropietario tagliandata Auto-
salone Longarone ci trovate a Lon-
garone vicino alla Ferramenta Fer-
cas 0437 779253
•	 Alfa Mito 1.4cc neopatentati anno 
2015 km 120000 nera cerchi in lega 
Autosalone Longarone ci trovate a 
Longarone vicino alla Ferramenta 
Fercas 0437 779253

ACCESSORI
•	 Vendo set ruote per Alfa Giuliet-
ta usate. Misura 225 40 R 18 92 W, 
gomme estive Yokohama BlueE-
arthGT con 4000 km. Tel. 0039 351 
4460 412, solo SMS Foto tramite 
WhatsApp
•	 Vendo 4 cerchi in lega mar-
ca Momo, 5 fori con pneumati-
ci 195-65-R15 come nuovi €250. 
Cell.3403410329
•	 Barre Porta Tutto Originali per Au-
di Q3 del 2016 con Bulloneria inox. 
Complete di 2 Portabici con tela-
io portante e supporti rinforzati, 
per il fissaggio di 2 city-bike elettri-
che (no mountain-bike) di circa 25 
chilogrammi cadauna. Kit di legac-
ci e fasce di sicurezza. Ottimo stato. 
Disponibili varie foto con misure. 
Prezzo euro 165. Tel. 348-9251201. 
Gianni. (Anche WhatsApp)
•	 Vendo 4 cerchi in lega origi-
nali per Opel Astra H Cosmo 
dim.225/45R17 completi di pneu-
matici. tel 3339462293
•	 Vendo 4 cerchi in lega, originali 
BMW, con valvole rilevamento pres-

sione, I cerchi sono da, 16. tel. 375 
8915002
•	 Vendo 4 gomme neve 195/65 R 
15 con cerchi in ferro 4 fori. Info. 333 
7466659.
•	 4 gomme invernali Hankook Win-
ter I*Cept 2 Evo Suv M+S 235/50R19 
103V, km. 20.000, perfette. So-
lo ritiro presso mio domicilio 348 
8733906
•	 Vendo barre portatutto originali 
Audi Q 5 € 80 tel 328 4897401
•	 Vendo 4 cerchi in lega 4 fori mes-
si bene misura 195 - 60 r15 + catene 
nuove montaggio facile Euro 250 
possibilità di foto tel 349 6756107
•	 Privato vende autoradio Poket 
anni 70/80 ideale per vetture d’epo-
ca. Marca “ Incis” FM e am con bor-
setta istruzioni e supporto per plan-
cia auto. Funzionante. Per info, tel. 
370 3162949
•	 4 ​gomme invernali Nexen Win-
guard Sport M+S 235/55r19 105v 
Extra Load, Km. 10.000. perfette. 
Solo ritiro presso mio domicilio tel. 
348 8733906
•	 Vendo n° 2 seggiolini pet auto 
adattabili telefonare al numero 347 
2111040
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•	 Vendo 4 gomme estive 195/55 
r16, buonissimo stato con cerchi 
originali per opel corsa. € 250 tel. 
348 0826176
•	 Vendo ruotino per opel corsa 
nuovo mai usato con custodia, € 
50,00. Tel. 348 0826176
•	 Vendesi 4 cerchi in lega usati 
215/65/R16 senza gomme Adope-
rati su Mitsubishi ASX solo in perio-
di invernali buonissime condizioni 
250,00 €uro Tel. 333 7408183

•	 Vendo 4 pneumatici estivi 215/55 
R16 97Y XL Uniroyal Rainsport con 
relativi cerchi originali Volkswa-
gen 7J x 16 H2 ET45 – Euro 650,00. 
Cellulare o messaggi WhatsApp al 
3381634829 ore serali.
•	 Ho disponibili parecchie cande-
le per auto nuove e in confezione 
per auto anni 1960 70 80 90,del-
le Marche magnete marelli, cham-
pion e altre Marche per info: 380 
7013316.

•	 Vendo accessori vari per Alfa 75 
/ 1800 del 1986 in blocco Tel 347 
5786021
•	 Vendo 4 cerchi in lega 5 fori per 
Fiat Croma (225 45 R18 95W) 4 an-
che originali. Tel. 347 5786021
•	 Vendo mot/avv Fiat Croma 2009 
€50.00 funzionante. 347 5786021.
•	 Vendo 4 pneumatici Michelin un 
buono stato m+s (quattro stagio-
ni) 195 60 R 15 88T comprensivi dei 
cerchioni color nero,il lotto a 60€.
Zona Feltre. Tel. 371 4709259
•	 Vendo x cambio auto 4 gomme 
invernali mis.205/55/R16 usate solo 
3 mesi con cerchi in lega adatti x Se-
at Leon e Golf 5 serie a 300€ o solo 
gomme o solo cerchi a metà prezzo 
tel. 340 2968544
•	 Appassionato cerca una vecchia 
Alfa romeo Giulia o giulietta, berli-
na o coupe da restaurare, una Vol-
vo anni ‘50- ‘60, un Fiat 124 - 850 spi-
der/coupe o una fuoriserie italiana 
anni ‘50.- ‘60. Da restaurare. Tel 338 
6256888

MOTO &
ACCESSORI

•	 KTM Duke 125 anno 2022 km 
1000, tagliandata, prezzo da con-
cordare. Whatsapp 329 4252487
•	 Vendo Honda CB 125 R immatri-
colata a giugno 2021 presso con-
cessionaria ufficiale Honda. La moto 
è perfetta, ha percorso solamen-
te 8900km, non è mai caduta ed ha 
ancora 3 anni di garanzia! Vendo a 
3700€ originale. Disponibile porta-
targa lightech regolabile a euro 50 
e scarico Storm by Mivv completo a 
euro 150 (vedi foto). Il motore è un 
125 4t a iniezione ed ha consumi 
veramente bassi. Guidabile con pa-
tente A1 o B. Se interessati contat-
tarmi al numero 351 9553176.
•	 Cerco motorini piaggio Ciao, Si, 
Bravo, Boxer, Boss possibilmen-
te con libretto Chiamare ore pasti 
335377813
•	 Cerco Lambretta 50 modello LUI 
Chiamare ore pasti 335 377813
•	 XT 600 Z Yamaha, Tenere anni 83-
86 cerco da sistemare. Sono un pri-
vato e ritiro io direttamente. 335 
213899
•	 Privato cerca moto da cross e en-
duro o ricambi anni 80-2000 anche 
radiate o da sistemare, CR, KX, Ktm 
tm ecc 335 213899
•	 Vendo portapacchi usato per Ve-
spa PX e Ciao, mandare messaggio 
al 380 3098498
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•	 Vendo ciclomotore Kymco Agility 
50, colore grigio con bauletto e pa-
rabrezza. Usato poco ottime condi-
zioni, se interessati telefonare al 329 
0189970
•	 Vendo Corsarino 48cc 4 tempi 3 
marce a mano anno 1963 Restau-
rato e mai utilizzato Targa e libretto 
nuovi Rispondo solo al cellulare Le 
foto le mando sul vostro whatsapp 
331 7457929
•	 Vendo Ktm1290 Super Duke. 
Moto impeccabile terminale Ar-
row cupolino portatarga e co-
dolino non originale gommata 
90%tagliandi originali Ktm Prezzo 
15.000,00 Euro poco trattabile tel. 
335 1428773
•	 Moto Scrambler SWM SIX6 500cc 
euro 5, colore verde opaco, imma-
tricolazione luglio 2023, unico pro-
prietario, km 2032, freni a disco an-
teriore e posteriore con ABS, doppio 
scarico, cambio 6 rapporti, bollo pa-
gato fino a gennaio 2026, taglian-
dato a 1000 km, ancora in garan-
zia della casa costruttrice, vendo 
ad Euro 2.950,00. Corrado tel. 379 
1320201.
•	 Cupolino trasparente Suzuki 
V-Strom 650 del 2022 nuovo di fab-
brica mai usato, sostituito con ver-
sione fumé. Senza nessun difetto. 
Disponibili varie foto. Prezzo euro 
50. Tel. 348-9251201. Gianni. (An-
che WhatsApp)
•	 Bobina Alta Tensione per moto 
KTM 125-250 GS storica originale. 
Perfettamente funzionante. Recu-
perata su moto incidentata da de-
molire. Disponibili varie foto. Prezzo 
euro 72. Tel. 348-9251201. Gianni. 
(WhatsApp)
•	 Coprisedili imbottiti su misu-
ra per Megane Scenic 2° serie, co-
lore nero/antracite. Per info tel 340 
1657450
•	 Viaggi Turismo: Cerco motocicli-
sti esperti per viaggio A-R in pic-
colo gruppo fino a Capo Nord. 
Percorso ricavato da preceden-
ti esperienze da agenzie di viag-
gio e da itinerari eseguiti in au-
tonomia. Partenza prevista metà 
Giugno 2025, ritorno verso metà 
Luglio 2025. Serviranno da 25 a 
massimo 30 giorni. Distanza di cir-
ca 9.000 Km. Soste per visite nel-
le maggiori città di interesse. Per-
nottamenti in strutture turistiche, 
no campeggi. Per maggiori infor-
mazioni e altro, chiamare al N° 348 
9251201
•	 Vendo Vespa Pk tutta originale 
funzionante Euro 1.200. Info: 349 
3607377

•	 Cerco a Treviso e Bellunese vec-
chie Vespe anni 50/60/70/80 an-
che radiate o non funzionanti, ritiro 
personalmente pagamento in con-
tanti tel. Chiamare il numero 335 
7800674
•	 Cerco una vecchia vespa 50 con 
3 marce con colore originale oppu-
re altro modello 125 o una 200 sola-
mente da unico proprietario tel 347 
4679291
•	 Coppia borse modello Kappa 
40 (40 litri ciascuna) Compatibi-
li con i sistemi di fissaggio tubolari 
KL e KLR misure 58x41x29 Possibi-
lità di visionarle in loco o nei pres-
si Pagamento in contanti Info: 339 
4252210
•	 Vendo pezzi per ape 50 lamierati 
plastiche e pezzi motore Rispondo 
solo al cellulare 331 7457929.
•	 Vendo Piaggio Zip 50 anno 1999 
appena revisionata come nuova 
22.000 km prezzo € 700,00 tratta-
bile telefonare allo 0438 687158 
ore pasti

•	 Vendo Vespa storica Piaggio 50cc, 
blue metalizzata, anno 1979, ac-
censione elettrica €1400. Tel 333 
5993419
•	 Appassionato cerca una moto-
cross da risistemare di cilindrata 50 
cc, 125 cc, 250cc, 500 cc. Motore 2 
tempi. Possibilmente funzionante. 
Oppure un motorino a marce anni 
80-90, tipo Malaguti fifty o peripoli 
oxford. Tel. 350 0101568
•	 Collezionista cerca una MV Agu-
sta anni 50-60, una Vespa, una Lam-
bretta o altra vecchia moto anni 40-
50- 60 (Gilera, Moto Morini), anche se 
priva di documenti o incompleta. Per 
collezione privata. Tel 338 6256888
•	 Cerco una moto con motore 2 
tempi, anni 2000, possibilmente 
sportiva, tipo Italjet dragster o For-
mula, Gilera Runner 180, Aprilia sr 
150 o sr 125- 250, Piaggio zip, Ma-
laguti o altro motorino a marce 2 
tempi, anche se da risistemare. Ci-
lindrata 50 cc o 125 cc o 250 cc. Tel. 
338 6256888



16 Il tuo mensile di annunci

CICLI&
ACCESSORI

•	 Vendo Porta pacchi per bici assi-
stita completo di struttura per fis-
saggio, copertura impermeabile 
per porta pacchi borsa con chiusura 
lampo tutto nuovo mai usato marca 
BAIKER tutto di colore nero tel 328 
8967375
•	 Vendo 3 mountain bike vecchie 
ma funzionanti a Euro 25 cad. Tele-
fonare al 366 1313461
•	 Vendo bicicletta da passeg-
gio olandesina da donna rossa co-
me nuova, consegna a mano 340 
9695205
•	 Bici da corsa Pinnarello in carbo-
nio, usata pochissimo, taglia media, 
cambio Scimano Ultegra, bianca e 
rossa vero affare da non perdere. 
Tel. 389 272 5617
•	 Portabici a 2 posti, fissato su Bar-
re Porta Tutto Originali per Audi 
Q3 del 2016. Bulloneria inox. Te-
laio portante e supporti rinforza-
ti per il fissaggio di 2 city-bike elet-
triche (no mountain-bike) di circa 
25 chilogrammi cadauna. Comple-
ti di legacci e fasce di sicurezza. Ot-
timo stato. Disponibili varie foto 

con misure. Prezzo euro 165. Tel. 
348-9251201. Gianni. (Anche Wha-
tsApp)
•	 Vendo nuove ruote da mtb Hope 
Fortus 30 Pro 5 Disc 6-Bolt 29 Colo-
re nero Info: 346 0304580
•	 Vendo antica bicicletta con freni a 
stanghetta. cell. 330 979148
•	Causa fine utilizzo vendo bici-
cletta Trek crono. Taglia 54 per 
altezza tra i 169 e i 174 cm. Bici-
cletta del 2017 ha in totale 3000 
km. Cambio SRAM elettronico 11 
velocità con caricabatterie an-
nesso. Monta corone ovali Ro-
tor 53/39 vendo insieme corone 
di scorta 50/34 una ruota lenti-
colare ed una anteriore di scorta. 
Includo porta oggetti Trek per il 
sotto sella. Regalo casco da cro-
no. Prezzo Euro 3.250,00 legger-
mente trattabile vendo però tut-
to insieme e non separatamente 
339 5653831
•	 Compro vecchie biciclette da cor-
sa. sono un appassionato di cicli-
smo. telefono 338 4284285
•	 Vendo Yeti 160e. Colore azzur-
ro, taglia L, upgrade forcelle Ohlins 
e freni TRP Evo. Condizioni impec-
cabili, km 750 Telefonare al 346 
0304580

•	 Vendo portabici posteriore adat-
to su tutti i tipi di portellone com-
preso furgoni, per tre bici usato solo 
due volte, prezzo d’acquisto €.49,95 
contattare 333 4218920 h.10-21 
tutti i di
•	 Cerco biciclette vecchie marchia-
te Wilier. Di qualsiasi tipologia (bac-
chetta, corsa, passeggio, bambino, 
donna, uomo) in qualsiasi condizio-
ne, anche incomplete o solo pez-
zi e accessori marchiati Wilier. Da 
inizio 900 fino agli anni 90. tel. 339 
4643893
•	 Sram NX Eagle deragliatore po-
steriore 12 velocità (pacco pignoni 
da 12) nuovo e mai usato Per infor-
mazioni chiamare il numero 0439 
89859
•	 Vendo 3 porta biciclette in metal-
lo in ottimo stato di cui uno nuovo 
a 10 euro ciascuno tel. 320 0743360
•	 Vendo bicicletta euro 100,00 cau-
sa inutilizzo. Mandare messaggio al 
numero 329 0084231 e sarete ricon-
tattati.
•	 Vero affare, vendo city-bike da 
uomo in perfette condizioni a 
150€ mando foto se volete, tel. 340 
2968544
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SUMMER CAMP INGLESE & SPORT
Lozzo di Cadore (BL) - dai 6 ai 14 anni

Dal 8/6 al 6/7 - dal 31/8 al 7/9 
Formula Full Week e solo Diurno

www.ezlanguagetrainer.com

ezlanguagetrainer@gmail.com

388 34 66 795

351 37 77 048

TUTTO PER
L’INFANZIA

•	 Vendo lettino da viaggio ros-
so perfettamente richiudibile, con 
doppio materassino, usato poche 
volte, inoltre regalo lenzuola sopra 
e sotto e copripiumino per questo 
lettino. Euro 30 Tel. 328 8967375
•	 Scarponcino bambino bambi-
na trekking in tessuto e pelle sca-
mosciata, con collarino imbottito, 
suola in gomma e punta rinforzata. 
Leggero, flessibile e dotato di mem-
brana interna Gritex traspirante. 
Usato solo per qualche uscita (suo-
la intatta), tenuto molto bene. Ta-
glia 34 (modello 9392SV). A disposi-
zione 2 paia nelle stesse condizioni 
e colori. 20€ a paio Tel 392 1952879.
•	 Gioco da tavolo Trouble Hasbro 
3+ Happy Meal Mc Donald’s 2021 
nuovo in confezione originale ven-
do a € 7,00. Se interessati, contatta-
re il 3478926298.
•	 Passeggino Peg Perego ben tenu-
to vendo ad euro 40, seggiolino au-
to per neonato vendo ad euro 30, 
girello ad euro 25, bilancia per bebé 
come nuova ad euro 40, lettino da 
viaggio ad euro 80, carillon ad euro 
10. Tel. 329 6212826
•	 Scatola con sorprese varie (visore 
3d, molla matite, peluches, occhia-
li, etc.) per bimbo (McDonald’s, Kin-
der, Mulino Bianco, etc.) vendo a € 
5,00. Se interessati tel 347 8926298.
•	 Scatola con sorprese varie (radio, 
block notes, matite, peluches, etc.) 
per bimba (Barbie, Pucca, McDo-
nald’s, Kinder, Monster High, etc.) 
vendo a € 5,00. Se interessati con-
tattare il 3478926298.
•	 Mini album da 24 foto 13×18 cm 
e Cornice da foto singola 6,5×9 cm 
vendo in blocco a € 5,00. Se interes-
sati contattare il 347 8926298.
•	 Vendo Culla Next2me Forever Ash 
Grey per inutilizzo, ancora perfetta-
mente nuovo. non effettuo spedi-
zioni. solo se veramente interessati. 

Già smontato e pronto per la conse-
gna. Contattare prima per messag-
gio 349 3592983
•	 Gioco da tavolo “Gioco della vi-
ta” – Life Hasbro 3+ Happy Meal Mc 
Donald’s 2021 nuovo in confezione 
originale vendo a € 7,00. Se interes-
sati, contattare il 3478926298.
•	 Vendo abbigliamento per bimbo 
3/4 anni,un po’ di tutto, tenuto be-
ne tel al 339 656 7971 
•	 Vendo abbigliamento bimbo 4/5 
anni tutto in buono stato mando fo-
to, Vendo abbigliamento bimbo 6/7 
anni,tutta roba in buono stato, tel al 
339 656 7971
•	 Stock bimbo 0/3 mesi 3 pagliaccet-
ti, 3 completini con pantaloncini esti-
vi,16 body,4 magliette, 1 tutina spu-
gna, 12 calzini,3 babbucce € 50 tutto 
in buono stato, tel al 339 656 7971 
•	 Abbigliamento bimba 0/12 me-
si,tanta roba,in buono stato,mando 
foto tel al 339 656 7971

•	 Bagnotime Brevi da appoggio 
per vasca da bagno. Stabile e si-
curo, regolabile in altezza per la-
vare e cambiare comodamente il 
bambino senza doversi chinare. 
Bordo del fasciatoio un po’ rovina-
to, ma tranquillamente utilizzabi-
le coprendo con un asciugamano 
o una fodera di spugna. Comple-
to di manuale d’istruzioni. Tel. 340 
2915393

ANIMALI

•	 Svendo bella cuccia per cane a 
prezzo stracciato Info 342 3521442
•	 Vendo uova fertili di Australorp 
lakenfelder Amrock Araucana Ma-
rans. Posso spedire. Contattare al tel 
320 2655938.
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•	Area di sgambamento per far 
correre il tuo cane in sicurez-
za, a Villa di Sedico. Fasce dedi-
cate anche per cani con proble-
mi comportamentali. Novità: da 
febbraio ingressi individuali o in 
coppia con un altro cane. Possibi-
lità di test gratuito dell’area tra fi-
ne gennaio e inizio febbraio pre-
via prenotazione. Centro cinofilo 
Maya & Jack. Contatti: mayaeja-
ck.asd@gmail.com 349/2268205 
Stefano
•	 Per cessata attività vendo matura-
tore da 100 kg - 200 kg e filtro dia-
metro 30 cm, tutto in acciaio inox. 
Cedo anche altro materiale apistico 
quali arnie, mellari usati 2 stagioni. 
Solo se interessati 348 7468958
•	 Vendo cuccia per cane tg media 
tel 0437 888108
•	 Cerco una coppia di ciuffolotti no-
strani o anche una coppia di cardel-
lini nostrani Naturalmente provvisti 
di anelli e certificazione provenien-
za Vengo io a ritirarli 331 7457929
•	Allevamento cani Regina ven-
de cuccioli di Barboncino, Shih 
Tzu, Maltese, Shiba Inu, Malti-
poo, Cockapoo, Cavapoo, Welsh 
Pembroke Corgi, Cavalier King, 

Chihuahua. Vengono ceduti sver-
minati, vaccinati, con microchip, 
visita veterinaria e assistenza 
post-vendita. Info 349-7118521 o 
345-6168221.
•	 Sono alla ricerca di un cucciolo 
maschio di siamese o incrocio con 
colori di siamese no adulti perché 
ho già gatti adulti e ho difficoltà nel 
fare inserimento...lo cerco in rega-
lo se si tratta di volontari o associa-
zioni salva animali faccio una offer-
ta tel 333 2091404
•	 Guinzaglio cane Taglory verde 
e nero durevole e regolabile, pari 
al nuovo, 5 metri – 20 kg, comple-
to di dispenser portasacchetti ven-
do per conto di un amico a totali 
€ 20,00. Se interessati, contattare il 
347 8926298.
•	 Cerco coppia caprette tibetane 
(femmine) tel 327 4959061

ABBIGLIAMENTO
& ACCESSORI

•	 Vendo Stock di 30 berretti di lana 
a 60€ compreso la spedizione. Per 
info tel. 320 2655938

•	 Maglieria di alta qualità con otti-
mi prezzi direttamente dal produt-
tore con spaccio aziendale. Simpa-
tia di Mussati Cismon del Grappa 
(VI) - Via Vittorio Veneto 29 - Tel. 
0424 92159
•	 Vendo Borsa Piquadro uomo di 
pelle modello Square Colore mar-
rone, tonalità rame con tracolla mai 
usata e custodia €170,00 Tel. 340 
3395999
•	 Causa chiusura a Feltre vendo ol-
tre 500 capi di vestiti come nuovi 
per stock di almeno 20 pezzi 1 eu-
ro cad maglie camicie e pantaloni, 
vestiti donna interi 5 euro, giubbot-
ti cappotti giacconi 5 euro cad, bor-
sette 5 euro cad, se prese almeno 20 
3 euro cad, scarpe bigiotteria e altro 
telefonare per appuntamento 368 
3700630
•	 Scarpe antifortunistica, an-
ti shock, anti torsion, anti slipping, 
marca Giasco modello 3Run nume-
ro 43. Colore grigio antracite, e ver-
de acido. Telefonare al numero 347 
2449686
•	 Vendo giubbotto pelle mod. 
Chiodotaglia M come nuovoEuro 
60. Se interessati mandare messag-
gio al 380 30 98498
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•	 Vendo bellissimi stivali con tac-
co basso nr. 36 in ecopelle neri co-
me nuovi usati pochissimo. Tel. 339 
1705734
•	 Vendo causa doppioni nuovis-
sime borse mai indossate rosse, 
bianca in pelle tracolla, nera. 339 
1705734
•	 Vendo in via del tutto occasiona-
le Cinture di Canapa fatte a mano e 
Collane di Murano a prezzi molto 
ragionevoli Telefono 333 4218920 
h.10-21
•	Orologio da polso Kienzle don-
na in acciaio inossidabile, auto-
matico, water resistant 3 ATM (im-
permeabile sino a 3 atmosfere e 
che non si può immergere in ac-
qua, ma che resiste agli spruz-
zi e agli schizzi), diametro qua-
drante 2 cm. Batteria nuova. In 
condizioni perfette vendo a € 
25,00. Se interessati, contattare il 
3478926298.
•	 Vendo giacca donna in piuma d’o-
ca molto imbottita Sheside dou-
ble-face bianca/grigio chiaro taglia 
L euro 80,00 tel. 333 6039339
•	 Completo giacca e pantalone 
marrone taglia 46. Marca “Rinascen-
te” tel. 347 2449686

•	 Vendo occhiali da sole uomo 80% 
di oscurità, molto sportivi, mai usa-
ti, molto leggeri Euro 40 tel 0437 
748065 - 327 5519503
•	 Occasione, vendo 1 borsa copia 
perfetta di Louis Vuitton, mai usa-
ta, n° 41358 Neverfull materiale te-
la Damier Ebbene, con fodera rossa 
e pochette rimovibile interna, Lun-
ghezza 48 cm, Base 36 cm, Altezza 
30 cm vedi foto allegata, vendo a 
Euro 150. Telefonare ore pasti al cell 
349 3700521.
•	 Stock maglieria donna autunno 
inverno a 3 euro il pezzo non vendo 
singolarmente posso spedire. Tel. 
320 2655938
•	 Vendo occhiali Ray Ban origina-
li nuovi con astuccio, portati un pa-
io di volte, Presi 2 mesi fa. Tel al 339 
656 7971 no perditempo
•	 Mantella in lana, elegante e pre-
giata, con interno in tessuto sati-
nato e finemente decorato, vendo 
a soli € 120. Taglia 44. Capo esclu-
sivo dell’artigianato italiano, mar-
ca Zanobetti Firenze. Condizio-
ni perfette. Occasione. Info 333 
3676774.
•	 Pelliccia in visone, elegante e pre-
giata, lavorazione artigianale, in ot-

time condizioni, altezza tre quarti, 
taglia 44-46, vendo a soli € 400. Info 
333-3676774.
•	 Giaccone tre quarti elegante, in 
pelle nera e con imbottitura interna, 
da donna, vendo a soli € 50. Condi-
zioni perfette. Taglia S (44-46). Mar-
ca Breco’s. Info 333-3676774.
•	 Tallieur giacca e pantalone mar-
rone taglia 46. Marca “Rinascente”. 
347 2449686
•	 Vendo in zona Feltre, giacca di 
montone originale marca Gian Lu-
ca Lorenzi, taglia 52 in ottimo stato 
a 40€. Ulteriori informazioni e foto a 
richiesta. Tel. 371 4709259
•	 Offro servizi di sartoria, manuali 
e a macchina quali orli, cambio cer-
niere, attaccatura bottoni ecc, ripa-
razioni, lavori all’uncinetto, ricami, 
accessori personalizzati. Zona Val-
dobbiadene. Tel. 335 5400238
•	 Vendo borsette in pelle degli anni 
60, 70 Info: 0438 860194
•	 Giaccone azzurro da snowboard 
taglia XXL 340 1657450
•	 Vendo borsa capiente, dal design 
inconsueto, cotone,  Latitude 9 co-
lor nafta. Tracolla e manici. Euro 30. 
Disponibile foto. Cell 349 5344000 
ore serali
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VENDITA DIRETTA OCCHIALI DA VISTA E SOLE DI NOSTRA
PRODUZIONE E DELLE MIGLIORI MARCHE

RIPARAZIONI MONTATURE

CONTROLLO COMPUTERIZZATO EFFICIENZA VISIVA

VALUTAZIONE E APPLICAZIONE LENTI A CONTATTO

o�ca-lio.com

FELTREI NOSTRI STORE: PEDEROBBA VALDOBBIADENE VENEGAZZÙ VENEZIA monomarca
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COMPUTER
PROGRAMMI

•	 Giochi vari per PC in cd rom EA 
Sports/FX in ottime condizioni ven-
do a partire da € 5,00 fino a € 10,00/
videogioco (Hollywood Monsters, 
Imperium – Le guerre puniche, NHL 
2004, etc). Info: 347 8926298.
•	 Cerco persona con conoscenza 
PC per perfezionare la conoscen-
za e compilazione documenti e altri 
formati, sia di persona che da remo-
to. Sono in Belluno zona Cavarzano. 
Prego contattarmi ai recapiti 335 
7728128 con Whatsapp
•	 Vendo Nuovo laptop Asus zenbo-
ok s14. Colore zumaia gray. Garan-
zia ufficiale italiana. 346 0304580
•	 Privato vende computer usati 
(portatili e fissi), 6 mesi garanzia Ri-
parazione computer e corsi di ad-
destramento. Fabio (Feltre) 0439 
89859 (ore pasti)
•	 Vendo Samsung keyboard bo-
ok cover e protective standing co-

ver per Samsung galaxy tab s8 ul-
tra. Perfette condizioni d’uso 346 
0304580
•	 Vendo scanner Canon scan lide 
120 usato pochissimo praticamen-
te nuovo a euro 40. Informazioni al 
377 5508967.

MUSICA &
STRUMENTI

•	 DJ DALLO offresi x feste, matrimo-
ni e serate di vario genere con mu-
sica a 360° (specializzato rock) Tel. 
328 2520058
•	 Vendo amplificatore per chitarra 
Peavy Classic 30 usato poco. Prez-
zo da concordare. WhatsApp 329 
4252487
•	 Vendo raro cofanetto completo e 
originale di Fabrizio De Andrè. 1996 
Anime Salve. Cofanetto, vinile e al-
tro contenuto ottimi, come nuovi. 
Mai suonato. Aperto solo per veri-
ficare la presenza dei Matrix-Num-
bers sul vinile che garantiscono l’o-

riginalità del disco. Attenzione ai 
falsi!!! Pubblicato in sole 2000 copie. 
Vendo la n. 1673. L’acquisto (prezzo 
da concordare) garantisce a uno dei 
2000 fortunati al mondo di avere un 
pezzo di storia di Fabrizio De Andrè. 
Disponibile x qualsiasi informazio-
ne. 333 6975596
•	 Pianoforte mezza coda in buo-
ne condizioni, telefonare solo se 
veramente intenzionati TEL. 340 
7254078
•	 DJ Marcush musica a 360°, offresi 
per serate di ascolto musica in tutti 
i locali, dj per discoteche, pub, feste 
private, matrimoni, lauree ecc. qual-
siasi evento. Musica dagli anni 80 a 
oggi (latina, reggaeton, pop, italia-
na, commerciale, house e anche per 
bambini e liscio e balli di gruppo). 
Dotato di proprio impianto audio e 
luci… anche con animazione. Tutto 
a buon prezzo. Serietà e professio-
nalità. Per info Dino 346 0840018
•	 Vendo Amplificatore Karma 
PA2380BT 2×50 Watt + cassa acusti-
ca passiva RCF BR2040. La seconda 
cassa acustica sarà data in omaggio. 
333 6975596

www.shop.inram.it 

inram.it
Via Campo San Pietro 65, 32026 Borgo Valbelluna (BL)

I  migliori computer rigenerati in provincia di Belluno
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a partire dal 23 aprile 2025 
 

Le lezioni saranno tenute da 
esperti apicoltori e tecnici apistici                        
 

Quota iscrizione al corso € 20,00    
entro il 20 Aprile                                          
 
INFO e PRENOTAZIONI:  
Cell. 346-1337185  Remo 

 

Lezioni in aula: 

23, 29 aprile 

7 e 14 maggio 

ore 20.15 - 22.00 

Sala comunale 
Piazza Mercato 1 

Cesiomaggiore 

──── 

Lezioni in apiario: 

 

3, 10 e 17 maggio  

Luoghi e orari da 
concordare    

A seconda delle 
previsioni meteo 

 

 

 

 

•	 Vendo 250 dvd originali titoli vari 
completi di custodia in blocco a 300 
euro solo messaggi su whatsapp al 
329 0266279
•	 Mixer + Microfono aggiuntivo Mi-
crofono Shure PGA58 XLRE Mixer 
audio portatile Behrlinger PPA200 
Behrlinger PPA200 + Microfono 
Shure PGA58 XLRE Prezzo 380 € Lu-
ciano: 340 1657450
•	 Vendo coppia di casse passive 
Vintage a 2 vie + radiatore passi-
vo. HiFi prodotte in California. Mar-
ca ESS codice PS 1020 equipaggia-
te con trasformatore di Heil, per la 
gestione ottimale dei medio-alti (le 
frequenze medie come il canto so-
no le più difficili da riprodurre). I dif-
fusori risultano piacevoli all’ascolto 
e anche facili da pilotare con i loro 
92 db. Sentirete le voci come mai 
sentite prima. Bassi fantastici ed 
equilibrati. Ottime condizioni. Suo-
no preciso e pulito. Disponibile x 
prove. 333 6975596
•	 Vendo n.17 LP, compilation anni 
70-80 e classica al prezzo totale di € 
50.00. Cell. 338 9998706
•	 Vendo cd misti di musica classica 
e strumentale in blocchi da 50 a 90 
euro in totale. tutti i cd sono assolu-
tamente originali, di marche diver-
se e in condizioni perfette. solo ri-
tiro al mio domicilio. non spedisco. 
tel 329 0266279

TELEFONI HI-FI
ELETTRODOMESTICI

•	 Vendo causa inutilizzo vaporet-
to L’Ecoaspira Polti con tutti gli ac-
cessori + ferro da stiro 9 program-
mi usato poco Euro 200 tel 338 
4758818
•	 Vendo Lavatrice Indesit da 7 Kg 
quasi nuova. Per informazioni tele-
fonare Primiero (TN) 348 670 4551
•	 Vendo montapanna usato, Bra-
vo modello Minitop. Matricola no. 
5814 748. Tel. 0039 351 4460 421 
solo SMS Foto tramite WhatsApp
•	 Vendo congelatore usato in otti-
mo stato Euro 50, misure 81x65x89 
Tel. 340 8952893
•	 Deumidificatore Ariagel ND 
12 misure: altezza cm 55 larghez-
za cm32 profondità cm 40 dotato 
di 4 ruote per trasportarlo agevol-
mente, contenitore estraibile per 
raccolta acqua capacità tanica 4 li-
tri usato poco   funziona molto be-
ne, facile da usare molto robusto e 
poco rumoroso vendo euro 90. tel. 
328 8967375

•	 Vendo ferro stiro vaporella De 
Longhi, nuovo mai usato, 2200W 
0,8 litri,100gr./min. caldaia inox 
pressione 6bar e sistema anticalca-
re. € 120,00 Info 338 9998706
•	 Vendesi Nokia 515 Dual Sim co-
lore grigio chiaro ottime condizioni 
usato pochissimo Batteria a lunga 
durata Contattare esclusivamente 
con Whatsapp 339 2153310
•	Vendo HD – TV LED 24, in otti-
mo stato, completo di cavo an-
tenna e telecomando. Decoder 

integrato, entrata USB 2.0 e HD-
MI 1,4. telefonare al numero 329 
5653180
•	 Causa inutilizzo vendo sinto-am-
plificatore 5.1 Onkyo TX-SR701E se 
interessati chiedere di Sandro 339 
6138089
•	 Per doppione vendo forno - frig-
gitrice ad aria mod Istant 13l per 6 
persone, 9 funzioni in uno, mai usa-
to, costo 150 euro vendo a 120, ga-
ranzia 2 anni con scontrino negozio 
tel 320 4226949
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•	 Vendo smartwatch Samsung ga-
laxy watch 7 ultra. Acquistato su 
Samsung shop, garanzia ita e Sam-
sung care + Perfette condizioni d’u-
so. Cinturino originale più cinturino 
peakform. 346 0304580
•	 Mini friggitrice Silver Crest mo-
dello SFM 850 A5, nuova, acquista-
ta nel 2023 e mai usata, vendo a soli 
€ 20. Capacità olio circa 1,2 litri. Info 
333 3676774.
•	 Vendo Samsung galaxy s10 plus 
nero, 128gb, 8gb ram, schermo 6.4 
“, memoria espandibile, ottime con-
dizioni. 347 0445798
•	 Macchina da cucire Borletti 1100 
zig zag vendo causa inutilizzo com-
pleta di mobile in legno pedale ma-
nuale istruzioni. Tel. 349 5237780
•	 Vendo Garmin Forerunner 55, co-
lore azzurro. Perfette condizioni. 
346 0304580
•	 Vendo telefono nuovo marca Sa-
iet, usato una settimana funziona 
con ricarica adatto a persone anzia-
ne perché ha numeri grandi,€ 70 tel 

al 339 656 7971 
•	 Vendo cuffie TV meliconi, stereo 
senza fili HP easy nuove, causa dop-
pio regalo. Tel. 333 6536681
•	 Lavastoviglie Mach misure 56 x 
56 x H 80. ben tenuta, funzionan-
te. Con cannette x detersivo. Com-
pleta. Cestini, foto a richiesta. 335 
5399968
•	 Spremiagrumi elettrico nuovo 
(doppione), mai utilizzato, ancora 
con la scatola originale. Recipiente 
trasparente 600 cc. Potenza 30 Watt 
Marca Imetec tel. 347 2449686
•	 Microonde LG NeoChef 25 li-
tri modello MH6565CPW con grill, 
tecnologia Smart Inverter, valo-
re commerciale €139,00 vendo a 
€115,00. L’articolo è nuovo, sigil-
lato nel suo imballo originale, non 
aperto, non usato, acquistato dal 
produttore in Italia. Garanzia italia-
na a valere dal 20/11/2024. Ritiro in 
zona Vittorio Veneto. No telefona-
te. Contatti solo tramite Whatsapp 
al 349 3282371

•	 Macchina da maglieria Brother-
KH840 con doppia frontiera com-
pleta di tutti gli accessori scheda e 
opuscoli di istruzioni.
•	 Vendo bilancia e Affettatrice elet-
triche x chiusura attività comm.
le. prezzo da concordare. Tel. 333 
6004425
•	 Oppo Find X8 Pro. Perfette con-
dizioni d uso, pari al nuovo. Colo-
re black Garanzia ufficiale ITA 346 
0304580
•	 Telefono fisso Tim Sirio Maxi, con 
display e tasti grandi, praticamen-
te nuovo, acquistato nel 2019 e mai 
usato, vendo a soli € 20. Info 333 
3676774.
•	 Vendo affettatrice lama cm 35, 
elettrica trifase 380, datata anni 60. 
Tel 340 1446274
•	 Vendo forno a microonde. Vendo 
ferro da stiro con caldaia. Per info tel 
340 1446274
•	 Vendo fornelli termoventilati, an-
che per camper tel 340 1446274
•	 Vendo battittappeto, accessorio 
della Folletto mod VTF732 € 20 nuo-
vo tel 340 1446274
•	 Vendo umidificatore Chicco, otti-
mo stato tel 340 1446274
•	 Vendo custodia Mous per Sam-
sung galaxy s23 ultra. Condizioni 
impeccabili pari al nuovo. Prodot-
to originale mous case 346 0304580
•	 Generatore portatile ad Ozono 
per la sanificazione di frutta e ver-
dura, piccoli ambienti ed auto Prez-
zo 250 € Luciano: 340 1657450
•	 Frigorifero passivo Facile+25 Gio 
Style, colore blu e verde acido, fa-
cile da trasportare e con una strut-
tura robusta, utilizzato con mat-
tonelle ghiaccio garantisce buone 
performance di raffreddamento e 
tenuta della temperatura. Capa-
cità di 22,5 litri e dimensioni (cm): 
37,8×25,5×38. Nuovo vendo a € 
18,00. Se interessati, contattare il 
347 8926298.
•	 Vendo Philips SBA 1500 Altorpar-
lanti Casse portatili attive, collega-
mento jack 3.5mm. Usate un paio di 
volte, funzionanti e tenute perfette. 
10€. Tel 392 1952879
•	 Radiatori elettrici (2) agganciabi-
li alla parete marca NOBO (norvege-
si), mod. H6T 405 F- 700 W 220 V mi-
sure: 50×5,5×40 h Prezzo 100 € (di 
entrambi) tel. 347 2449686
•	 Vendo macchina da scrivere elet-
trica Olivetti CT 605 perfettamen-
te funzionante + libretto istruzioni 
e accessori ( nastro inchiostro, na-
stro correttore, margherita). Zona 
Feltre. No spedizione. Euro 50. Cell 
3495344000 ore serali
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LIBRI
RIVISTE

•	 Gioca e suona con Cristina, cor-
so di musica per bambini, 3 volumi, 
180 pagine ciascuno, con 36 musi-
cassette. Tel. 328 9477529
•	 Cerco Fumetti Tex Spillati e Za-
gor, Piccolo Ranger e Comandante 
Mark, strisce e raccoltine a strisce, 
Kriminal e Satanik, neri e Sexy anni 
60, Albi del Falco, Blek e Miki, Carto-
nati Ugo Pratt, Franco 348 6900464.
•	 La domenica del corriere, supple-
mento illustrato del “Corriere della 
Sera” 10 numeri: 8 Gennaio 1899 (I° 
numero), 5 Agosto 1900, 21 Ottobre 
1900, 5 Aprile 1903, 9 Ottobre 1904, 
5 Marzo 1905, 19 Agosto 1906, 2-9 
Agosto 1908, 5-12 Novembre 1911, 
23-30 Agosto 1914 Vendo in blocco 
300 € tel. 347 2449686
•	 Valuto proposte di libri antichi, pa-
gamento immediato, Tel. 340 7254078
•	 Nozioni teoriche, esercizi com-
mentati, ampia raccolta di quesi-
ti tratti da prove reali e 10 simula-
zioni d’esame per la preparazione 
ai test di ammissione per Scienze 

della Formazione (Scienze della for-
mazione primaria, Scienze dell’e-
ducazione, Scienze dell’infanzia, 
Educatore sociale, Formatore azien-
dale). Vendo a € 32,00. Se interessa-
ti, contattare il 3478926298.
•	 Cerco testo scolastico per secon-
da elementare anni 50 dal titolo “Ad 
Ali Aperte” 347 5552584
•	 Collana libri “Le Opere di Milo 
Manara” il maestro dell’erotismo in 
17 volumi formato cm. 21,5 x cm. 
29. Vendo in perfetto stato. 347 
7614518 Cristian
•	 Grande Enciclopedia della ma-
glia, del cucito, del ricamo e degli 
hobbies Curcio Editore 24 volumi 
degli anni ‘80 in perfette condizioni 
vendo ad euro 50. Zona Feltre. Cell. 
349 5344000 ore serali

FOTO
VIDEO

•	 Cornice Digital Photo frame 10.2” 
marca Kraun completa di teleco-
mando, batteria CR2025 non inclu-
sa. Scatola originale non inclusa. 
Memoria interna 128 MB Supporta 

schede di memoria: SD, MMC, XD, 
MS, MSPro, MS Duo, MS Pro Duo, CF 
Interfaccia USB 2.0 Tel. 347 2449686
•	 Macchina fotografica CANON mo-
dello FTb “JCII 16 PASSED J M D C” – 
obiettivo CANON 50 mm – comple-
ta di custodia originale con tracolla 
Info: 347 2449686
•	 Eseguo pasaggi dei vostri video 
filmati in VHS,VHS/C,8 millimetri,su-
per 8,e tanti altri formati in DVD,fa-
telo prima di perderli per sempre 
essendo registrati in pellicola dete-
riorabile. Info:380 7013316.
•	 Ho disponibili parecchi DVD do-
cumentari di montagna, sulle guer-
re mondiali, sulla caccia ungulati, 
lepre, cingniale, beccaccia, nuovi 
e sigillati a 3 euro l’uno, prossimità 
anche di stock. Info 380 7013316
•	 Dvd vari titoli per bambini ed 
eterni fanciulli: Shrek 2, Rio, Cars, 
Cenerentola, I Puffi 2, Rango, Mada-
gascar 3, Cartoni animati con le can-
zoni dello Zecchino d’Oro, etc ven-
do a € 3,00 al dvd. tel 347 8926298.
•	 Macchina fotografica Zenit Helios 
44M – 12XP – Made in USSR anno 
1970 Ottime condizioni da vedere 
per appassionato custodia telefo-
nare 349 5237780
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ATTREZZI
DA LAVORO

•	 Vendo betoniera e tavoloni per 
impalcature, per informazioni tel 
0437 888108
•	 Causa inutilizzo, vendo stradatri-
ce manuale, per seghe circolari. 330 
979148
•	 Cerco trattore agricolo 45-60 CV 
che sia a norma, vecchiotto ma a 
norma di legge. Zona di ricerca Tre-
viso, Trento, o vicinanze Belluno, 
non oltre i 120km. Contatto tramite 
whatsapp o chiamate solo in orario 
pranzo e cena 348 7801753
•	 Causa inutilizzo vendo doppie 
sponde in ferro colore rosso con so-
vrasponde di rimorchio agricolo ti-
po due assi Mattedi. Totale 3 file 
per altezza complessiva 1.32 mt (50 
+ 50 +32) larghezza 2.20 mt e lun-
ghezza 2,40mt + 2,40 + 2 pianto-
ni. Per info contattare ore pasti La-
ra 392 0862798
•	 Vendo idropulitrice a freddo, fun-
zionante, made in Italy marca Kitt 
Axs con testata in bronzo Euro 70 
tel 0434 999771 ore pasti
•	 Privato vende per inutilizzo ta-

voloni da m. 4 x cm. 2,5 – pannel-
li armatura varie misure, montanti 
+ cugni, morsetti farfalla, morsetti 
serragiunti, stagge, puntelli, caval-
letti da m. 1, distanziatori vari. Prez-
zo da concordare dopo visione. Per 
info 348 6927170 Dario
•	 Vendo trapano da banco di super 
precisione per microforature. Velo-
cità da 2000 a 15800 g/m’.Mandrino 
da0.5/6mm Volt 380 peso 50 kg. In-
fo: 398 283919
•	 Per cessata attività vendo macchi-
ne da falegnameria: squadratrice 
da m. 3 con sega, toupie e incisore, 
pialla filo con spessore fino a 40 cm. 
aspira trucioli carrellato, saldatrice 
per sega nastro, pacchi di impiallac-
ciatura di legno frassino e noce da 1 
mm di spessore. tel. 0439 81626
•	 Causa inutilizzo vendo motosega 
Stihl MS 170 nuova usata solo per 
prova, vera occasione per giardino/
legna/potatura molto leggera idea-
le anche per persone anziane. Ritiro 
in Bassano del Grappa (VI) non in-
vio, qualsiasi prova, macchina per-
fetta!! astenersi curiosi ed indecisi 
prezzo 360 euro non trattabili cell. 
339 4521341.
•	 Vendo motocarriola Scheppach 
4×4 nuova motore a scoppio cc 196 

a benzina ribaltabile a mano 3 mar-
ce avanti e retromarcia colore blu 
portata 300 kg nuova mai adopera-
ta, montata garanzia fino a ottobre 
2026. Solo interessati 348 5192382
•	 Cerco pompa idraulica autoade-
scante, anche di basse prestazioni, 
montata direttamente sulla presa di 
forza trattore. Telefono 3482792934
•	 Spargi sale-urea per trattore: Cas-
sone in acciaio inox a 4 file, adope-
rato una sola volta per 1 ettaro di 
campo. 348 3653763
•	 Vendo blocco di macchine per le-
gno composto da sega nastro, Se-
ga radiale,combinata con motore 
avanzamento, due levigatrici a na-
stro, combinata filo spessore e al-
tre macchine da banco. Tutto trifase 
vendo per fine attività a buon prez-
zo. Tel. 333 2680445
•	 Vendo sega per taglio traverso 
vena per due persone “ segon”. cell. 
330 979148
•	 Affettatrice Van Dal lama da 36 a 
volano professionale acciaio, W 380. 
peso 100 kg c.a. sottomarca Berckel, 
per foto mandare n. w.sapp. 335 
5399968
•	 Pantografo Casal in ottime con-
dizioni scatola di utensili. 333 
8052691
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INFO: Tel. 348 258 1621 - 347 678 3810
STABILIMENTO: LA VALLE AGORDINA - BL (zona Noach) - www.holzmede.it - info@holzmede.it

IL PELLET
CERTIFICATO 
DELLE DOLOMITI 

SACCO 15 KG

E E5,00 350,00
BANCALE CON CONSEGNA GRATUITA
IN TUTTA LA PROVINCIA DI BELLUNO

BANCALE - 70 SACCHI DA 15 KG

•	 Vendo per inutilizzo motocoltiva-
tore Casorzo Pony-12 più fresatri-
ce verticale per aratura. Cellulare di 
contatto 3472452929
•	 Combinata minimax CU300K 
completa di aspiratore e vari uten-
sili. 333 8052691
•	 Pompa Wagner usata poco 335 
270421
•	 Vendo spaccalegna 11 T a benzi-
na e spaccalegna 8 T elettrico, vere 
occasioni! tel 340 1446274
•	 Gruppo di continuità APC Back up 
350/500 Va 70 euro tel 340 1446274
•	Cerco trattore agricolo da 
50cv anche vecchio, funzionan-
te che sia a norma possibilmen-
te contatto tramite whatsapp 348 
7801753
•	 Motozappatrice Meccanica Be-
nassi RL50 con tutti gli accessori, 
come nuova, usata una sola volta 
ed in perfette condizioni. Vendesi 
in zona Feltre a 600 Euro non trat-
tabili. Per interessati contattare 347 
2426461

•	 Miniescavatore peso 15 quinta-
li, motore diesel 3 cilindri, possibi-
lita di trasporto nelle vicinanze. ce-
do come privato causa fine lavori. 
telefonare al 350 0359802. no per-
ditempo.
•	 Pizza sprint, doppio rullo, profes-
sionale, foto con w.sapp a richiesta. 
335 5399968
•	 Antico buratto /pulitore per cere-
ali dei primi ‘900 Funzionante ma da 
restaurare H cm 116 Ingombro cm 
87×102. Tel. 340 1035952.
•	 Vendo slitta in legno porta tron-
chi alta montagna, ristruttura in ot-
time condizioni, per abbellimento 
negozi, bar, ristoranti, ecc. Dimen-
sioni: lunghezza 180 cm Larghezza 
80 cm, H 35 cm. Per informazioni te-
lefonare a 379 2560568
•	 Cerco trattore o motoagricola con 
massimo 80 cavalli e dimensioni ab-
bastanza contenute, possibilmente 
cabinato. Assicuro massima serietà. 
Tel. 349 3786094

•	 Vendo causa inutilizzo turbina 
da neve marca Stiga Mod. ST767H 
WS420 con motore 4 tempi a ben-
zina da 420cc e potenza di 9 KW. 
La larghezza della fresa è di 76 cm 
dotata di doppia turbina con cami-
no rorante e luci per l’illuminazio-
ne notturna ed inoltre manopole ri-
scaldate. Avviamento manuale con 
possibilità di collegamento ad una 
presa domestica per l’ avviamento 
elettrico. Pattini modificati per uti-
lizzo sia come di serie che per terre-
ni accidentati. Il mezzo è come nuo-
vo e mai utilizzato. 339 3658607
•	 Pala posteriore idraulica per tut-
te le categorie di trattori nuova mai 
utilizzata, vendo causa errato acqui-
sto a € 1.800,00. Consegna a ma-
no, con ritiro a carico dell’acquiren-
te. Se interessati, contattare il 328 
9225909.
•	 Vendo rimorchio motrice larghez-
za m.1,50, larghezza m.2,50 + timo-
ne 90cm senza documenti, con tar-
ga ripetitrice in ottime condizioni. € 
1750. Tel.3494248042 ore pasti
•	 Vendo una gomma per trattore 
motrice nuova € 250, misure 320/ 
70/r20 Tel. 349 4248042 ore pasti
•	 Vendo fresa per trattore 50/80 hp 
con struttura pesante marca ma-
schio di. 1,60 usata pochissimo. Tel. 
349 4248042 ore pasti
•	 Vendo motocoltivatore BCS con 
fresa da 50cm revesibile h.p. 10 € 
1150 Tel. 349 4248042 ore pasti
•	 Vendo fresa per orto hp 10 mot. 
acme perfettamente revisionata € 
750. Tel. 349 4248042 ore pasti
•	 Vendo vasche per recupero acqua 
da 10 ettolitri con rubinetto € 75. 
Tel. 349 4248042 ore pasti
•	 Vendo tamburo in ferro adatto 
per avvolgere corde forestali o altro, 
compreso di cuscinetti e ingranag-
gio per catena. Per info: 349 8448740
•	 Cerco una mititrebbia Laverda an-
ni 60, una seminatrice per mais e 
una per orzo, una falciatrice BCS a 4 
ruote o mietilega o piccolo escava-
tore da collegare al trattore o picco-
lo attrezzo scavapatate. Per piccole 
superfici. Cerco inoltre tunnel serra 
usati per ricovero attrezzi e un mu-
letto fuoristrada. Tel. 348 3838045

ARTICOLI
SPORTIVI

•	 Vendo doppietta Beretta cal. 12; 
Vendo cal. 22 L.R. Semiautomatica 
con ottica. Trattative dopo visione, 
se interessati tel 339 2936446
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•	 Vendo Fucile a canna rigata Mau-
ser 66 Europa calibro 6,5×57, corre-
dato di ottica 6×42 Swarovski nova 
montata su attacchi a piede di por-
co. Tutto in ottime condizioni. Tel. 
340 9695205
•	 Canotto gonfiabile colore aran-
cione, misure: 160x94x24 portata 
massima kg 80 marca INTEX usato 
una sola volta dotato di scatola ori-
ginale tel 328 8967375
•	 Vendo carabina Anschutz Cal 
22mag 400 euro carabina Beretta 
Olimpia cal22lr 400 euro carabina 
Diana 52 con ottica cal4.5 400euro 
fucile doppietta Belleri cani esterni 
perfetta Cal 12 400 euro prezzo trat-
tabile se acquisto in blocco. Tel. 329 
3546833. 
•	 Vendo scarpe running Saucony ri-
de 14. Nuove Euro 70 tel 346 0304580
•	 Pattini da ghiaccio per ragazza 
misura regolabile da trentadue a 
trentacinque come nuovi vendo ad 
euro 40. Anche pattini a rotelle stes-
sa misura piu accessori vendo ad 
euro 50. Altra coppia di pattini a ro-
telle misura da trentacinque a tren-
totto più accessori vendo ad euro 
50. Monopattino grande vendo ad 
euro 40; cyclette nuova vendo per 

errato acquisto ad euro 250 (paga-
ta 300). Tel. 329 6212826
•	 Causa errato acquisto, vendo Fit 
Tramp 100 (trampolino elastico 
100 cm.) mai usato a metà prezzo, 
euro 25,   ancora imballato. tel 333 
6039339 Valbelluna.
•	 Pinne da immersione Pegaso mi-
sura L-XL vendo a € 10,00. Se inte-
ressati, contattare il 347 8926298.
•	 Vendo Ellittica Pro-form 615 HR 
praticamente nuova usata pochis-
simo, con consolle per pulsazio-
ni distanza, tempo, velocità e 8 pro-
grammi di allenamento. Ottima per 
allenare i principali gruppi muscolari 
senza danno. Alta 157 cm, Lunga 155 
cm, Larga 65 cm, Peso 54 kg. Vendo 
ad Euro 550,00 trattabili e in contan-
ti. Trasporto carico acquirente. Tele-
fonare ore pasti al 349 3700521.
•	 Rollerblade rosa bambino bam-
bina regolabile 32-34. Usati, con 
evidenti segni di usura ma comple-
tamente funzionali e senza rottu-
re. Ruote, calzata, freno e cinghie in 
buono stato, l’esterno invece pre-
senta diversi graffi. Regolabile in 
misure dal 32 al 34 (da 20 a 21.5 cm 
circa). Disponibile per spedizione. 
Tel 392 1952879.

•	 Pattini in linea Area Exolution 100 
misura 46, colore nero, grigio e ros-
so pari al nuovo (usati forse due vol-
te come desumibile dalla foto del-
le ruote) vendo a € 53,00. Scarpetta 
interna morbida, gambetto flessi-
bile, carrello in alluminio, ruote da 
80 mm/82A, cuscinetti in carbonio 
ABEC 7, sistema di chiusura facilita-
to e rinforzo supplementare chiu-
sura. Scatola originale completa di 
istruzioni. Se interessati, contattare 
il 3478926298.
•	 Vendo pattini da Hockey Junior, 
con lama di ottima qualità,taglia US 
4.0, Eur 36.0 UK 3,5 Bauer Flexlite 
18, usati poche volte poerchè trop-
po piccoli.€ 50,00- Per info contatta-
re 338 9998706.
•	 Svendo sci Atomic per persona al-
ta 170 cm con scarponi S. Marco n° 
43 da uomo a prezzo interessante 
tel 342 3521442
•	 Svendo Cyclette Aurora un po’ 
vecchia tel 342 3521442
•	 Vendo scarponi da montagna 
n.47 in cuoio, nuovi mai usati, a 50€ 
tel. 340 2968544
•	 Pantaloni da sci (3) marche: 8848 
ed Aesse. Colori: verde smeraldo e 
nero. Taglia 46 tel 347 2449686
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•	 Vendesi carabina Sauer 202 - 
Cal 300 WBY con ottica smith ben-
der 8/56 come nuova. Ha sparato 
27 colpi. €1200. Telefonare al 338 
7264022

ESTETICA
BENESSERE

PROBLEMI CON 
LE GENGIVE CHE

SI RITIRANO?
chiama

392 9786606

•	A Feltre si effettuano trattamen-
ti olistici per benessere muscolo 
scheletrico, energetici per blocchi 
emozionali e relax e bagni sono-
ri con campane tibetane e gong. 
Solo su appuntamento. Tel. 328 
1445256 oppure www.studio-
olyx.com

•	 Programma minicorsi gratuiti di 
shiatsu a tema: – sabato 18 genna-
io 2025 – ore 10-12: “libera le tue ar-
ticolazioni”; – sabato 15 marzo 2025 
– ore 10-12: “recuperarsi da stress e 
stanchezza”; presentazione del per-
corso formativo di crescita perso-
nale e professionale per Operato-
re Shiatsu. Conduce M° Fausto Broi 
Prenota al 340 2908816 – fausto.
broi@gmail.com
•	 Vendo apparecchi acustici Am-
plifon acquistati a ottobre 2022 
con documentazione e assisten-
za astenersi perditempo x info 331 
4995589
•	 Vendo 2 protesi acustiche digita-
li Bernafon quasi nuove, adatte ad 
una perdita uditiva media, per inu-
tilizzo. Sono in grado di adattarle. 
Prezzo 900€ Trattabili. Telefonare al 
328 2667500
•	 Vendo nebulizzatore per aerosol 
ideale per bambini ma anche per 
adulti. La scatola è vissuta ma l’ap-
parecchio è perfettamente funzio-
nante Tel. 339 5653831

OCCASIONI

•	 Vendo macchina per scriver Oli-
vetti 82 con carrello lungo. Solo ri-
tiro a Possagno o Bassano del Grap-
pa. Info: 339 1939889
•	 Vendo letto a castello di metal-
lo colore rosso usato poco. Per info 
320 0678123
•	 Cassette di verdura miste (set-
timanali/bimensili). Naturali, loca-
li, stagionali, prodotte dall’ azienda 
agricola “Pura Vida” di Rasai (Seren 
del Grappa). Contatti: 320 5732655 
o federica.dinca1@gmail.com (Fe-
derica).
•	 Vendo per cessata attività usa-
ta poco bilancia conta pezzi mod 
BE6001 Master portata 6 Kg usa-
ta per magazzino ferramenta. Di-
spleyLCD Prezzo 105.00 euro. Per vi-
sione info: 391 1458500 
•	 Vendo cyclette da camera ottime 
condizioni tel 340 1446274Insala-
te lattughe di produzione propria a 
Sospirolo cada €1.2 tel 345 3337851
•	 Vendo2 specchi da palestra h 170 
e 240 cm. tel 0437 888108
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•	 Ponte Nelle Alpi - Periferia; vende-
si terreno artigianale - residenzia-
le, ottima posizione, soleggiato ide-
ale per edificazione industriale ed 
anche abitazione privata. info 349 
9572981 solo ore serali.
•	 Azienda agricola Vecio Pomer a 
San Gregorio nelle Alpi vende pian-
te da frutto di varietà antiche locali. 
Tel 340 1800573 
•	 Acquisto vecchie divise, elmetti, 
caschi coloniali e berretti militari fi-
no al 1945. Pago bene, subito e ritiro 
sul posto. Cell. 337 502010
•	 Disponibilità legna da ardere di 
tutte le misure, zona Feltre, prezzo 
dopo visione. Per info 347 8324459
•	 Olio extra vergine di oliva diretta-
mente dal produttore in Puglia alla 
tua abitazione a prezzi convenienti 
con possibilità di taniche da 3, 5, 25 
litri oppure in bottiglia. Per informa-
zioni telefona al 348 7469574.
•	 Splendida ed elegante tuta intera 
nera in tessuto fluido con scollatu-
ra anteriore e maniche corte Perso-
na By Marina Rinaldi taglia S (46/48), 
prodotto sartoriale rifinito a mano 
vendo a € 95,00. Se interessati, con-
tattare il 347 8926298.
•	 Vendo oggetti per mercatini: oro-
logi, ceramiche, rami, 2 giradischi, 
100 cassette e dischi al prezzo di re-
alizzo tel 329 4060785
•	 Vendo portoncino in legno da 95 
cm con cassa per info 0437 888108
•	 Vendo tavolino da salotto usato 
pochissimo, rettangolare L = 1,20 
mt altezza 46 cm, struttura robusta 
di colore nero, top nero lucido con 
inserti bianchi, su richiesta invio al-
cune foto, per informazioni msg 
whatts app al 349 1373024
•	 Cantinetta portabottiglie vino 
in plastica colore bronzo modulare 
impilabile n. 10 pezzi da 6 bottiglie 
cadauno pari al nuovo vendo a tota-
li € 27,00. Se interessati contattare il 
347 8926298.
•	 Svendo arredamento per parruc-
chieri anche singoli pezzi in buono 
stato chiamateci senza impegno al 
344 2504098
•	 Paint Marker pennarello (nuovo) 
a punta media: scrive su tutte le su-
perfici, resiste all’acqua, alla luce e 
agli agenti atmosferici. Pennarel-
lo indelebile di ottima qualità, pro-
fessionale, particolarmente indicato 
per scrivere su carta, cartone, vetro, 
plastica, metallo, legno e muro. Co-
lori disponibili: verde, giallo, nero, 
blu, bianco e rosso. Vendo a € 4,00 
cadauno. Se interessati, contattare il 
3478926298.
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•	 Vendo scala in legno con 22 pioli 
tel 0437 888108
•	 Vendo centralina per caldaia elet-
trica Viesman. Info: 347 3539931
•	 Vendo coperta di lana merinos, 
usata pochissimo, in ottimo stato, 
Euro 160,00. Tel. 348 7554090
•	 Vendo vecchio torchio per uva da 
utilizzare come ornamento nel giar-
dino 347 5552584
•	 Vendo mq 9 di parquet di olivo 
cm 25x6x1 cell 330 979148
•	 Sigaretta elettronica nuova an-
cora sigillata causa errato acquisto 
con un accessorio marca iqos mid 
tel 347 4462671
•	 Poltrona con Wc (Comoda) ottime 
condizioni vendo tel 340 1446274
•	 Vendo mobile bagno con colon-
na e armadietto in ottime condizio-
nise interessati mandare messaggio 
al 328 5472946
•	 Vendo pianta adulta Aloe vera, di-
sponibile da subito. Prezzo da con-
cordare 338 3665173
•	 Eelettroaspiratore nuovo per im-
pianto di aspirazione tipo UMN 202 
servizio continuo Motore monofa-
se tipo 50 HP 012 giri 2800 Info: 340 
9695205

•	 Vendo radiatore tubolare bianco,-
doppio tubo, dimensioni cm 49 al-
tezza 92 lunghezza 347 5552584
•	 Regalo portone basculante al-
tezza 2,40 e larghezza 2,80. Tel. 329 
3772595
•	 Stufa a pellet 1 anno e mezzo di 
vita usata solo un inverno pratica-
mente nuova, vendo causa vendi-
ta appartamento. Prezzo d’acquisto 
1300 vendo a 1000 Tel 347 6731873
•	 Stufa a pellet 1 anno e mezzo di 
vita usata solo un inverno pratica-
mente nuova, vendo causa vendi-
ta appartamento. Prezzo d’acquisto 
1300 vendo a 1000 Tel 347 6731873
•	 Causa inutilizzo vendo forno mi-
croonde whirlpool usato in ottime 
condizione, multifunzione, misure: 
largo 52, altezza 30, profondità 40, 
litri 22 tel 338 8272146
•	 Piatti pizza nuovi e altri casalin-
ghi, fino esaurimento cedo modico 
prezzo. 335 5399968
•	 Disponibile 2 pedane rialzate per 
gruppo musicale, misure 150 cm, x 
175 cm H 25 cm in legno. 335 5399968
•	 Vendo causa cessata attività, ban-
co frigo mod Carnaby come nuovo 
a 1300 euro Tel. 346 1644835

•	 Vendo 3 tavoli alti, praticamente 
nuovi, per bar o pub. Misure: Lun-
ghezza 140 cm Larghezza 60 cm Al-
tezza 110 cm. Vendo a 150€ l’uno. 
Visionabili a Santa Giustina Bellune-
se. Ritiro a carico dell’acquirente. No 
perditempo!!! 3491561908
•	 Vendo ottimi Vini del Piave ad 
1,30 euro al litro. 328 9267839
•	 Vendo macchina da cucire Singer 
modello 258, anni 80 circa, funzio-
nante a pedali, oppure anche elet-
tricamente in buone condizioni, 
completo dì mobiletto per informa-
zioni Cell 379 2560568
•	 Extravergine d’oliva dell’area 
montana di Caggiano vendo. Pro-
viene dalla spremitura “a freddo” di 
olive di uliveti secolari di montagna 
non trattati con pesticidi e concimi 
chimici per la massima naturalità. 
20 litri di questo pregiato olio li fac-
cio Euro 280 incluso la consegna a 
domicilio. Infoline al 327/1056152, 
Beppe.
•	 Vendo causa cessata attività vetri-
na frigorifera ventilata 2 porte bat-
tenti come nuova, a 1300 euro Al-
tezza 210 larghezza 126 profondità 
70. tel. 346 1644835
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Telo Caffè

Via Angelo Zucco 33, 32030 Fonzaso BL 
info@telocombustibili.com
+39 0439 96334 

STAZIONE DI SERVIZIO

Telo Wash
Nuovo portale di autolavaggio
automatico multiprogramma.

Carburanti
Benzina, gasolio e GPL di qualità,
servizio rapido e prezzi competitivi,
self-service o servito.

•	 Vendo causa cessata attività, re-
trobanco in legno a 4600 euro. il re-
trobanco è del 2020 in ottimo stato. 
tel 346 1644835
•	 Vendo per 50 euro un cesto in vi-
mini, pagato 70, del diametro di 50 
cm, usato poco per trasporto legna 
uso caminetto. Se interessato chia-
mami per visione tramite WhatsApp 
al 329 9880234.
•	 Vendo stufa a legna usata ma 
tenuta bene rivestita in piastrel-
le bianche riscalda sui 60mq alta 
1m x 40cm pagamento alla conse-
gna canna fumaria in regalo tel 339 
4161905
•	 Bigiotteria sfiziosa pari al nuovo: 
anellini (5 a cuore e 5 semplici colo-
rati), 1 braccialetto con simbolo in-
finito e 2 cavigliere da potere usa-
re anche come braccialetti. Vendo a 
totali € 10,00. Se interessati, contat-
tare il 347 8926298.
•	 Coppia sgabelli in legno massic-
cio, artigianato locale anni 90, ven-
do a soli € 300. Soggetti: testa caval-

lo e cane San Bernardo. Pezzi unici. 
Altezza cm 50. Info 333 3676774.
•	 Vendo stufa a pellet Cadel po-
co usata, completa di tubi, h 105 
prezzo più che interessante tel 342 
3521442
•	 Damigiana da 34 litri a bocca 
stretta con cesto di plastica rimovi-
bile e completa di tappo in plastica 
e ampolla in vetro. Ingombro mas-
simo: diametro cm 45, altezza cm 
60. Adatta a contenere vino e liquo-
ri – in perfette condizioni – vendo a 
€ 27,00. Se interessati, contattare il 
347 8926298.
•	 Vendo anche separatamente ba-
gno per disabili (usato poco) com-
posto da: Cassetta trituratore Sa-
nitrit Vaso ergonomico con sedile 
Thermomat Bidet rialzato senior 46 
Thermomat Miscelatore bidet Cassa 
esterna 2 tasti vela 2 Barre sostegno 
ribaltabili L.85 Kit viti di montaggio. 
Per info 347 1333517
•	 Vendo coppi vecchi a euro 0,50 
l’uno e coppi nuovi a euro 0,90 l’u-

no. Chiamare dopo le 19:00 328 
2712589 Rudi
•	 Vendo macchina per scriver Oli-
vetti 82 con carrello lungo. Solo ri-
tiro a Possagno o Bassano del Grap-
pa. Info: 339 1939889
•	 Vendo vari pezzi di alta bigiotteria 
nuova bracciali collane anelli, borse 
vario tipo oggettistica thun. Per in-
formazioni chiamare il numero 342 
3531622
•	 Set di punte per incisione su ve-
tro +penna + cartamodelli. Vendo 
ad euro 30. Zona Feltre. Disponi-
bilità foto. No spedizione. Cell. 349 
5344000 ore serali
•	 Vendo termometro di Galileo in 
vetro + istruzioni a 20 euro. Cell 349 
5344000 ore serali

VARIE

•	 Vendo culla in vimini anni 60 tel 
0437 888108
•	 Vendo lavabicchieri per bar/pub, 
Univerbar Sincro, usata pochissimo 
causa chiusura locale. Ha due cesti, 
45×45, uno per i piatti ed uno per 
i bicchieri, più un inserto posate ed 
un inserto piattini. Le misure sono: 
altezza 77 cm, larghezza 55 cm, pro-
fondità 57 cm. Visionabile e ritiro a 
carico dell’acquirente a Santa Giu-
stina Bellunese. 349 1561908
•	 Vendo lampade a sospensione 
da Pasticceria / Caffeteria usate. Tel 
0039 351 4460 412, solo SMS Foto 
tramite WhatsApp
•	 Vendita legna mista da ardere, 
tutte le misure, zona Farra di Soli-
go. Rispondo tramite whatsapp 338 
5487362. Bruno
•	 Culla vintage in legno massiccio, 
molto bella per esposizione, ven-
do a soli € 90. Misure: lunghezza 
cm 59 – larghezza cm 33. Info 333 
3676774.
•	 Abbigliamento usato cappotti la-
na vestaglia lana giacche camicette 
guaina taglia L XL sedie bimbi gio-
chi poltroncine da camera libri ten-
de usate e non chiedi foto e info a 
venditainutilizzato@libero.it
•	 Vendo macina caffè elettrico da 
bar funzionante. 368 7112874
•	 Maniglie (14) per mobili, armadi, 
cassetti e guardaroba, complete di 2 
viti a croce da 5 cm e 2 da 2,5 cm. In 
acciaio inox. Imballate singolarmen-
te, vendo in blocco. 347 2449686
•	 Vendo lampadario in vetro di Mu-
rano, se interessati mando foto tel 
340 1446274
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Telo Caffè

Via Angelo Zucco 33, 32030 Fonzaso BL 
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•	 Fagioli borlotti tipo Lamon di pic-
cola produzione locale (pezzatu-
ra più o meno grossa) disponibili in 
sacchetti da 1 kg a € 20,00/kg. Se in-
teressati, contattare il 347 8926298.
•	 Vendo vecchi stipiti in pietra di 
varie misure. cell. 330 979148
•	 Vendo macchina da cucire Nec-
chi Supernova Ultra, in buono sta-
to, completa con mobile contenito-
re tel. 348 7554090
•	 Vendesi balle di fieno di circa 2 
quintali. Zona Cesiomaggiore. Prez-
zo in base alla quantità. Tel. 333 
6689960
•	 Vendo orologi da muro e vario 
materiale elettrico tel 340 1446274
•	 Cerco un vecchio trattore agri-
colo anni 50 di qualsiasi cilindrata 
di marca Lamborghini, Eicher, Fen-
dt, Deutz, Fahr, Schluter, anche non 
funzionante tel 347 4679291
•	 Vendo vario materiale per merca-
tini, vendo varie sedie scompagna-
te... Occasione! tel 340 1446274
•	 Vendo Macchina da cucire da ta-
volo, marca svizzera Elna. Euro 
120,00 tel. 348 7554090
•	 Cerco signora dai 25 ai 50 an-
ni, con una minima esperienza te-
atrale, allo scopo di realizzare delle 
clip nel ruolo di spalla (nuora dello 
storyteller) e di intervistatrice del-
lo stesso per piccole manifestazioni 
popolari. Contattare con Whatsapp 
il numero 348-8446 430 oppure con 
e-mail: lyricamontium@libero.it
•	 Gomitoli di lana a 1 euro il gomi-
tolo minimo 40 gomitoli più even-

tuale spedizione 320 2655938
•	 Vendo tappatrice in ferro, per tap-
pi di sughero. Tel: 335 7626885
•	 Vendo credenza vintage, la par-
te sopra con 3 vetrinette, la parte 
sotto con 3 ante, tenuta bene, mis.
lung.1,40 prof.54, alt.2 05 a € 450 tel 
al 339 656 7971 
•	 Vendo borsa Fedon vintage € 20 
tel al 339 656 7971 
•	 Vendo grattugia elettrica € 50 tel 
al 339 656 7971 
•	 Vendo router praticamente nuo-
vo per cambio dispositivo tel al 339 
656 7971
•	 Vendo macchina da cucire Mer-
ritt-Singer 588 con zig-zag e dischi 
per ricami anni 80 in ottime condi-
zioni Tel 3792560568
•	 Piante del carciofo bianco di Per-
tosa vendo. É un’antica e rinoma-
ta varietà resistente alle forti gela-
te, per questo coltivabile anche nel 
bellunese. Produce carciofi grandi e 
senza spine dal gusto dolce e delica-
to, una vera eccellente bontà. Leggi 
le descrizioni su internet, guarda i 
filmati su Youtube e ti rendi conto di 
quanto affermo. Vendo anche il car-
ciofo bianco fresco, pronto da servi-
re a tavola. Tel.: 327/1056152.
•	 Vendo bellissima pigiatrice a ma-
no in ferro anni ‘70 ristrutturata co-
lore blu verde - ingranaggi e parti 
in movimento colore nero satina-
to - funzionante o per esposizione - 
per informazioni telefonare 379 256 
0568
•	 Vendo Anfore da giardino in ter-

racotta in stile romano per abbelli-
mento giardini in genere. Dimen-
sione H 50 cm, largh 40 cm., peso 
circa 23 KG cada uno. telefonare 379 
256 0568
•	 Vendo elegante lampada ovaliz-
zata in ferro più acciaio per ufficio o 
scrivania anni ‘60 circa Per informa-
zioni telefonare 379 2560568
•	 Vendo uova naturali di gallina zo-
na Ponte nelle Alpi centro. Per info 
375 6642427
•	 Deambulatore per anziani e disa-
bili, marca Antea, con rotelline, re-
golabile in altezza, seminuovo, usa-
to pochissimo, vendo a soli € 25. 
Info 333 3676774.
•	 Vendo causa cessata attività scaf-
fale gondola lunghezza 3 metri, in 
ottimo stato, a 200 euro al metro li-
neare. 346 1644835
•	 Vendo fieno anno 2024 in roto-
balle dieci euro quintale per info 
chiamare 348 7771842.
•	 Vendo 2 stufe a petrolio tratta-
to, in ottimo stato, anche separa-
tamente a 80 euro l’una tel. 366 
4867649
•	 Vendo 1-2 radiatori tubolari x 
riscaldamento alti 110cm e lun-
ghi 60cm in ottime condizioni, 
come nuovi, a 30€ l`uno tel. 350 
2968544

COLLEZIONISMO

•	Vendo quadro di Nando Ovidi 
“Sciatori” del 1975, prezzo dopo 
visione tel 368 7402888
•	 Acquisto vecchie divise, elmetti, 
caschi coloniali e berretti militari fi-
no al 1945. Pago bene, subito e riti-
ro sul posto. Cell. 337 502010
•	 Zippo Denim accendino, articolo 
da collezione vintage anni ‘70. Fun-
zionante. Vendo a € 20,00. Se inte-
ressati, contattare il 347 8926298. 
Foto disponibili su Occhioweb.
•	 Acquisto orologi di marca usa-
ti Rolex Audemars Piguet Cartier 
Ublot Panarai anche d’oro o da ripa-
rare, pagamento in contanti tel 349 
5632404
•	 Olio su tela “Prime luci a Villar – 
Val Varaita” di Angelo Oglino detto 
“Il Palestrino” anno 1993. Dimensio-
ni: larghezza cm 50, altezza cm 35. 
Vendo a € 50,00. Se interessati, con-
tattare il 347 8926298.
•	 Stai facendo collezione piatti “Co-
cofungo” ? Contattami io ho que-
sto.. 1977 cocofungo 2001. tel. 368 
7112874
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•	 Associazione Filatelica Numisma-
tica Conegliano - Siamo a disposi-
zione per consigli e perizie di Fran-
cobolli, Monete, Cartoline e altro. 
Siamo aperti tutte le domeniche 
mattina a Conegliano in via Maset,1 
(Casa delle Associazioni) dalle 9.30 
alle 12.00. Tel. 347 1200314.
•	 Privato vende per cambio hobby 
automodelli della “Hotwheels” tutti 
con confezione integra, come da fo-
to. Per info modelli tel. 370 3162949
•	 Vendesi Monete in lire italiane da 
5 lire e da 10 lire del 1952 e del 1953 
x collezionisti. Tel. 339 2153310
•	 Vendesi ad amatori collezione di 
bustine di zucchero in varie tipolo-
gie:italiane estere serie complete in 
vari soggetti con raccoglitori com-
presi. Tel. 339 2153310
•	 Vendo collezione francobolli del-
la Columbia anno1960 cel. 389 
6036036
•	 Compero insegne vecchie inse-
gne pubblicitarie contattare trami-
te sms o whatapp al 348 3120323
•	 Cerco vecchie cose militari, per 
esempio uniformi, giacche, cap-
potti, zaini, scarponi, stivali, cap-
pelli, caschi ecc… Offro alte valu-
tazione e massima riservatezza 349 
2564645
•	 Vendo perché non piaciuto Ma-
riokart RC 1:18 Carrera come nuovo 
confezione e tutto compreso per il 
funzionamento. A euro 35,00 Per al-
tre info tel. 370 3162949
•	 Vendo rara moneta da 20 lire del 
1976 con gradino (errore di conio). 

buone condizioni. Disponibile per 
visione. tel 333 6975596
•	 Collezionista di Mel acquista 
francobolli di Regno e Antichi Stati 
italiani nuovi, usati, su busta. Anche 
intere collezioni. Alessandro 338 
5998503
•	 Vendo gramola per uva e pento-
lone per fagioli tel 0437 888108
•	 Cerco Fumetti anni 50 /60 Zagor, 
Piccolo Ranger, Tex e Comandante 
Mark, strisce e raccoltine a strisce. 
Satanik Kriminal e neri, sexy, album 
figurine, ritiro a domicilio. Franco 
348 6900464
•	 Vendo Puzzle Clementoni 1000 
pezzi Mickey & Friends codice 
39472, nuovo ancora in scatola si-
gillata. Prezzo 10€. Tel 392 1952879
•	 Acquisto dipinti, mobili antichi e 
monete 346 7988894
•	 Cerco una vecchia insegna lumi-
nosa anni 50 con scritto gelati da 
bar anche non funzionanti tel 347 
4679291
•	 Cerco un vecchio orologio da uf-
ficio di marca Solari di Udine con le 
lettere che girano, anche non fun-
zionante tel 347 4679291
•	 Vendo al miglior offerente raccol-
ta di francobolli italiani ed esteri di 
tutto il mondo alcuni molto data-
ti e inoltre vendo monete italiane 
ed estere alcune molto datate cel. 
349.7109822
•	 Cerco vecchi manifesti pubblici-
tari grandi anni 50 di località turi-
stiche di villeggiatura oppure birre-
rie cioccolato acqua minerale bibite 

Recoaro ecc solamente da unico 
proprietario tel 347 4679291
•	Bambola etnica in porcellana, da 
collezione, vendo a € 5,00. Dimen-
sioni: altezza cm 21. In perfette con-
dizioni, solo esposta in collezione 
privata. Se interessati, contattare il 
347 8926298.
•	Cerco le vecchie 500 lire argento, 
caravelle Dante o unità, offro 6,50 
euro a pezzo, scambio a mano zo-
na Vittorio Veneto tel 338 2737664
•	Cestino artigianale vintage in me-
tallo (acciaio, ferro, ottone e allumi-
nio) con manici. Dimensioni: lun-
ghezza cm 39, larghezza cm 20, 
altezza (compresi manici) cm 23, al-
tezza cm 8. Peso circa 800 gr. Vendo 
a € 35,00. Tel. 347 8926298.
•	Cedo ovunque 1200 francobollli 
commemorativi autentici e origina-
li, monete più omaggio Euro 20 in 
blocco tel 393 4873961
•	Lavagnetta magnetica vintage 
(anni 80/90) Lupo Alberto. Dimen-
sioni: altezza circa cm 36, larghez-
za circa cm 26. Le condizioni so-
no buone: ha comunque dei segni 
provocati dal tempo (vedi foto del 
retro). Vendo a € 5,00. Se interessati, 
contattare il 347 8926298.
•	 Compro monete da 500 lire in ar-
gento di qualsiasi tipo pagamento 
in contanti, anche grosse quantità 
tel 393 4873961
•	 Vendo Mariokart RC Carrera sca-
la 1:18 regalo di Natale non piaciu-
to. Imballo e tutto completo. Usa-
to solo una volta. Euro 35,00 Tel. al 
3703162949 Grazie.
•	 Cerco collezioni complete di fran-
cobolli, buste primo giorno o carto-
line da tutto il mondo fino al 1960. 
Cerco anche francobolli e fdc di 
Malta smom, Australia ed Egitto fi-
no al 2000. Tel. 348 3838045
•	 Gioco da tavolo/società Monopoli 
vintage anni ‘80 Parker Brothers Edi-
trice Giochi Milano, da 2 a 6 giocato-
ri, completo di istruzioni e dei suoi 
accessori tipici. Articolo usato poco 
e tenuto molto bene con minimi se-
gni del tempo come da foto. Vendo 
a € 70,00. Se interessati, contattare il 
347 8926298.

ARREDAMENTO

•	 Vendesi letto a castello Ikea in 
buone condizioni. Trasporto e smon-
taggio a carico acquirente, zona Se-
ren del Grappa tel 346 1272712 do-
po le 18.00
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•	 Branda richiudibile completa di 
meterassino, misure: 180x80 dota-
to di ruote x trasporto, chiuso mi-
sura cm 30, in metallo marrone la 
struttura, in metallo la rete, usa-
to veramente poco, comodo per 
letto di emergenza sopratutto da 
chiuso occupa poco spazio. tel 328 
8967375
•	 Vendo cameretta anni 50 vera oc-
casione euro 70 tel. 3661313461 
dopo le 14,00
•	 Regalo due vecchi divani in pelle, 
anche singolarmente. Dimensioni 
200x100 h90cm (3 posti) e 170x100 
h90cm (2 posti). Condizioni: usa-
ti ma ancora in condizioni decoro-
se. Ritirabili con mezzi propri in ap-
partamento al primo piano. tel 349 
1263478
•	 Tenda grigio blu in buono sta-
to completa. Larghezza 350 altezza 
max 240. Ritiro con mezzi propri in 
loco. Tel. 348 9050450
•	 Divano letto con rete a doghe. 
Dim. Cm 170x90x92 h. Non spedi-
sco. Ritiro a carico dell’acquirente. 
347 2449686
•	 Causa errato acquisto vendo an-
che separatamente, 1 materasso ma-
trimoniale (160x190) e 1 materasso 

singolo (80x190) con molle differen-
ziate e strato di memory foam Nuovi, 
confezionati in provincia di Treviso. Il 
matrimoniale pagato € 998 vendo a 
€ 550, il singolo pagato € 499 vendo 
a € 290. Per gli interessati ad un pro-
dotto di qualità, si tratta di una vera 
occasione. Trasporto a carico dell’ac-
quirente partendo da Trichiana (Bor-
go Valbelluna). Cell. 340 1202107
•	 Causa demolizione caminetto, 
vendo cornice rustica in legno ro-
vere, misure 110 cm il frontale e cm 
65 i laterali. Cornice storica, oltre 
50 anni. Prezzo da concordare 338 
3665173
•	 Vendo divano letto con penisola e 
contenitore parzialmente sfoferabi-
le, 5 anni di vita. Prezzo 600 euro. In-
fo: 348 7714297
•	 Vendo divani 3 e 2 posti in micro-
fibra ditta De Pian buono stato, ot-
timo prezzo 320 2466573 ore pasti
•	 Vendo giropanca usata in legno di 
abete invecchiato 160x215x 91 cm 
più 3 seggiole in frassino invecchia-
to. Info: 347 3539931
•	 Vendo tre sedie in legno massel-
lo sedili in paglia a prezzo di 50 euro 
ciascuna in totale 150 euro. Tel. 348 
7714297

•	 Poltrona + poltroncina + poggia-
piedi, molto eleganti, in stile clas-
sico, damascati, colore rosa antico 
con fiori colorati, in ottime condi-
zioni, vendo a soli € 280. Info 333 
3676774.
•	 Vendo Divano stile Luigi Filippo, 
struttura in legno in ottimo stato, ri-
vestimento nuovo e mai usato Euro 
900. Tel. 348 7554090
•	 Vendo, panca noce nazionale, tin-
ta noce imbottitura in pelle colore 
avorio misura 2 metri per 2 metri. 
Tavolo 70 per 70 lavorato semicir-
colare. Il tutto costruito senza truc-
ciolare o mdf, solo legno. Consiglio 
visione a chi interessato, garantisco 
consegna e rimontaggio con mio 
mezzo. 335 7153391
•	 Vendo credenza da cucina/sa-
la in noce buone condizioni, 4 an-
te più 2 piccole sopra. mis.lunghez-
za cm195 altezza cm155 €300 tel 
3464008949
•	 Mobile a parete di legno frassi-
no, adatto per libreria, portaTV, so-
prammobili e altro. Il mobile è già 
smontato e imballato Lunghez-
za cm 225, 5 Altezza cm 72 Doppia 
profondità cm 47,5 e 29,5 tel 348 
8880506
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•	 Vendo coppia di grandi casset-
tiere multiuso in legno color noce, 
ognuna é composta da 16 casset-
ti che hanno uno spazio utile inter-
no di cm 81,5x49x10. Insieme offro-
no ben 32 grandi e profondi cassetti. 
Cassetti con doppio pomello e guide 
in metallo. Condizioni perfette senza 
segni di utilizzo, sono pari al nuovo. 
Dimensioni esterne per ogni casset-
tiera LxPxA cm 183x58x134. Vendo 
per 300 euro l’una (500 la coppia). Ri-
tiro in zona Vittorio Veneto. Tel. 349 
5414170 anche con whatsapp.
•	 Libreria in legno, con quattro an-
te a vetri, ampia e spaziosa, vendo a 
soli € 250. Info 333 3676774.
•	 Vendo mobili per cucina compo-
nibili, in ottimo stato, completi di 
forno, piano cottura, lavandino, fri-
gorifero con congelatore, piano di 
lavoro in marmo, mobiletto con ve-
trina separato. lunghezza compo-
nibili 350 cm + vetrina 120 cm, al-
tezza 214 cm – visionabile senza 
impegno a Falcade (trasporto a cura 
dell’acquirente) Info: 393 1360696
•	 Il Trovarobe: bottega cose usa-
te a Busche (fronte Latteria) vende 
vasta gamma di mobili in massel-
lo varie essenze, restaurati e da re-

staurare, banchi falegname, vasto 
assortimento oggettistica, rami, di-
pinti, tessuti, tappeti, oggetti agri-
coli e attrezzi di una volta. Aperto 
da martedì a sabato 9-12 e 15-19. 
Graditi commercianti restauratori e 
collezionisti. Tel. 348 3178521 iltro-
varobepozzato@gmail.com
•	 Vendo per mancanza di spazio 
stupenda cassapanca del ‘600, ad 
oggi ancora usata per riporre le len-
zuola pulite, prezzo trattabile. 328 
5949705
•	 Vendo orologio a pendolo parete 
cassa legno anticato acquistato nel 
1984 per L.650.000 usato pochissimo 
e visionato da orologiaio con allegato 
scontrino originale Info: 333 4218920
•	 Vendo lettino singolo pieghevole 
con doghe, quasi nuovo usato po-
chissimo. Mis.cm.190x80. €40 tel 
346 4008949
•	 Vendo un divano con poltrona in 
ottimo stato, con struttura in tessu-
to nero e cuscini con stoffa colorata. 
Misure del divano: larghezza cm. 85; 
Profondità cm. 80; Altezza cm. 58 (H 
cuscino schienale cm. 80). Misure 
della poltrona: larghezza cm. 160; 
Profondità cm. 80; Altezza cm. 58 (H 
cuscino schienale cm. 80). € 200,00. 

Non è prevista la spedizione. Even-
tuale consegna a domicilio nel rag-
gio di 20 Km. circa. Pagamento in 
contanti o con bonifico prima della 
consegna. 338 2963290
•	 Vendo armadietto da bagno o en-
trata, laccato bianco, non tanto alto 
Euro 50 tel 342 3521442
•	 Vendo tavolo 140 x 80 cm allun-
gabile di 40 cm nuovo mai usato 
con 6 sedie impagliate nuove mai 
usate. Telefonare 347 8059513
•	 Credenza in rovere stile liberty 
con vetri Dipinti e nicchia con mar-
mo bianco, molto Bella, privato ven-
de a €600. cell. 349 3186007
•	 Vendo giro panca in legno di ci-
liegio. Usato ma in buono stato. Eu-
ro 150,00. Usato ma in ottimo stato. 
Disponibile foto. Cell 349 5344000 
ore serali.
•	 Vendo a 350 euro trattabili divano 
struttura in legno color bordeaux 
della prima metà del Novecento re-
centemente restaurato. Lunghezza 
180 cm. Disponibile foto. Cell 349 
5344000 ore serali
•	 Tavolino ottagonale in legno in-
tarsiato in buone condizioni vendo 
a soli € 90. Misure: altezza cm 75 – 
larghezza cm 77. Info 333/3676774.
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•	 Coppia lampade da tavolo/como-
dino/scrivania Eglo vintage in me-
tallo color rosso. Dimensioni: al-
tezza cm 30, diametro base 13 cm. 
Funzionanti, usate, in buone condi-
zioni (verificabile dalle foto). Lam-
padina inclusa. Vendo a € 20,00 
cadauna, € 35,00 la coppia. Se inte-
ressati, contattare il 347 8926298.
•	 Mobile tv nero con ante in ve-
tro, su ruote, completo di un ripia-
no. Dim. 46x92x80 h. Come da foto, 
il profilo del top si è staccato. Prezzo 
50 € tel. 347 2449686
•	 Lampada da tavolo Veneta Lumi 
vintage in metallo color rosso. Di-
mensioni: altezza totale 48 cm, dia-
metro base 17,5 cm. Funzionante, 
usata, in buone condizioni (verifica-
bile dalle foto). Lampadina inclusa. 
Vendo a € 40,00. Se interessati, con-
tattare il 3478926298.
•	 Vendo per cambio arredo bel 
mobile bagno color ciliegia in ot-
time condizioni con colonna (sen-
za specchio e rubinetteria), misure 
in foto eventualmente visionabile. 
Ritiro a carico acquirente. tel. 328 
9048903
•	 Causa ristrutturazione vendo va-
sca Bette, come nuova, senza graf-
fi o usure. Misure 180 x 70/90 (lar-
ghezza max con lo sbalzo). Zoccolo 
alla base removibile per ispezione 
scarico. Completa di box doccia in 
cristallo anche in perfette condizio-
ni. Ritiro da parte dell’acquirente. 
Altre info o foto tel 328 8636931 va-
luto vostre offerte

•	 Tavolo rotondo elegante e allun-
gabile in legno di noce con 4 sedie. 
Tutto in ottime condizioni senza 
segni di usura. Diametro del tavo-
lo 120cm allungabile fino a 155cm. 
Ideale per 4/6 persone. Altezza da 
terra del tavolo 80cm. Quattro se-
die stile Luigi XIV con comoda im-
bottitura rivestite in tessuto brocca-
to di ottima qualitá. Vendo il tavolo 
per 200 euro e le sedie per 100 eu-
ro. Ritiro in zona Vittorio Veneto. Tel. 
349 5414170 anche con whatsapp 
per foto e informazioni.
•	 Vero affare Vendo divano 3 po-
sti (NO relax), poltrone e sofà, vera 
pelle, color tortora, dimissioni: 190x 
90x 90. Condizioni molto buone. Ri-
tiro in loco, a carico dell’acquirente. 
Visto e piaciuto, prezzo € 200,00. tel. 
348 3200045
•	 Vendo mobile in legno da salotto 
160x 96 tenuto molto bene con tre 
ante e tre cassetti zona Valdobbia-
dene tel 339 4161905
•	 Lava lamp originale colore azzur-
ro-verde 347 2449686
•	 Vendo termosifone scaldasalviet-
te bianco marca Agis, altezza 147 
larghezza 48 buono stato causa inu-
tilizzo. 335 7561684
•	 Vendo letto (smontato) con rete e 
comodino abbinato in legno scuro 
(usati ma ancora in ottimo stato) a € 
60 tel. 349 3721341
•	 Vendo 5 lampadari piccoli rustici 
per baite, 2 classici per cucina o sala, 
2 per corridoio o cameretta e 2 apli-
que. Info 338 9998706

•	 Vendo scala da interno in legno 
massiccio pregiato (scuro), usata 
ma in ottime condizioni. Smontata 
e facilmente assemblabile con siste-
ma ad incastro. Composta da una 
rampa con 9 pedate e giro angolo 
finale di 5 pedate. Larghezza cm. 72, 
dislivello da pavimento a pavimen-
to cm. 276. Prezzo trattabile tel. 349 
3721341
•	 Vendo mobile da salotto L.28Ocm 
H150cm P45cm e tavolino 103 x 55 
x h35 in ottime condizioni a 100€ 
tel. 340 2968544
•	 Vendo camera matrimoniale te-
nuta molto bene, con ampio arma-
dio e diversi mobili componibili in 
vario modo, tinta teck. Per info 338 
9998706 Invio foto whats app
•	 Divano letto con rete a doghe. 
Dim. Cm 170x90x92 h. Non spedi-
sco ritiro a carico dell’acquirente. 
347 2449686
•	 Vendo tavolo fine 800 noce tan-
ganika e 8 sedie fine 800 noce tan-
ganika rivestite in pelle acquista-
ti da antiquario. Prezzo trattabile. 
Chiamare il n. 345 3169676 se inte-
ressati.
•	 Coppia di poltroncine vintage per 
camera da letto. Seduta e schienale 
in tessuto imbottito colore rosa ef-
fetto marmorizzato. Dimensioni: al-
tezza cm 75, larghezza seduta cm 
47, profondità seduta cm 53. Ven-
do a € 90,00 (la coppia). Tel. 347 
8926298.

TUTTO PER 
LA CASA

•	 Piumone matrimoniale (205cm 
x205cm) in ottimo stato vendo a 
79€ - 80% piumette 20%piuma, fo-
dera in cotone 100%, colore panna 
su entrambi i lati, etichetta sbiadi-
te da pulitura in lavasecco. Marchio 
SOFT (i veri piumini dolomitici, Fon-
zaso, Belluno) Tel 348 6927387
•	 Lavandino in ceramica da cucina 
con mobile in legno massiccio ven-
do misure 90 x 50 x 88 con rubinet-
to miscelatore possibilità di avere 
delle foto su richiesta euro 90 tele-
fono 340 278 42 87
•	 Macchina da cucire meccanica 
Borletti, modello B.C.D. 1002, fine 
anni ’50, funzionante, montata sul 
suo mobile/banco da lavoro in le-
gno in discrete condizioni, comple-
ta di libretto di istruzioni, si vende 
ad Euro 120. Zona Belluno, posso 
trasportare in zone limitrofe. x info 
3294409545.
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•	 Vasca con idromassaggio marca 
Glass modello 160/100 cm. in resi-
na di colore bianco. Con angolo ar-
rotondato nel lato destro. Ottimo 
stato come aspetto e di usura. Po-
sizionata su piedini regolabili. Sot-
to vasca con grande accessibilità 
per gli impianti. Completa di rubi-
netteria marca Nobili. Disponibile 
da subito per essere smontata. Di-
sponibili varie foto. Prezzo euro 650 
trattabili. Gianni. Tel. 348-9251201. 
•	 Vendo Macchina per Biscotti fat-
ti in casa, marca Marcato, in allumi-
nio anodizzato, grandezza biscot-
to regolabile, completa di 20 trafile, 
usata pochissimo e in ottimo stato. 
€ 15,00. Consegna solo nel raggio di 
20 km circa. Pagamento alla conse-
gna o con bonifico anticipato. 338 
2963290
•	 Causa cambio arredamento ven-
do 6 applique da parete completi di 
portalampada e lampada a modico 
prezzo.  330 979148
•	 Fioriera esagonale in legno mas-
siccio vendo a soli € 50. Misure: al-
tezza cm 36 – perimetro cm 135. In-
fo 333 3676774.
•	 Vendo pavimento Listone Giorda-
no 12 metri quadrati. Per info: 329 
5909617
•	 Batteria di pentole da 12 pezzi 
con coperchio in vetro marca Ber-
ghaus, edizione limitata, mai usa-
ta, con scatola ed imballaggio origi-
nale, anche per induzione, vendo a 
€250. cell. 349 3186007.
•	 Cerco vecchi mobili antichi op-
pure quadri anche rotti abbando-
nati in soffitta da molti anni Tel 347 
4679291
•	 Lampadari quadri aplique e pla-
foniere a 5 euro cad si trovano a Fel-
tre. chiamare per appuntamento 
qui solo alcuni non chiedetemi foto 
venire a vedere 3683700630
•	 Miniatura di cane in porcellana 
espressiva e molto carina. Vintage. 
Dimensioni: altezza cm 8, larghez-
za cm 7, profondità cm 4. Vendo a € 
10,00. 3478926298
•	 Occasione! N. 2 scuri di sicurez-
za in ferro verniciato a polvere co-
lore finta ruggine predisposti per 
tamponamento in legno vendo 
a € 250,00. Dimensioni: Foro luce 
800×750 (base x altezza), Cornice 
esterna 1000×950 (base x altezza). 
tel 347 8926298.
•	Vendo porta interna semi nuo-
va. Completa di cassamatta e cor-
nici, maniglia e serratura. Misure 
ingombro cassamatta, lar. cm 79 
alt. cm 204 prof. cm 17. Se inte-
ressati tel. 337 495049
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•	 Tavolino basso in bambù con ri-
piano in vetro Dimensioni tavoli-
no: altezza cm 45, lunghezza cm 61, 
profondità cm 37. Dimensioni ripia-
no in vetro (facilmente removibile): 
lunghezza cm 53,5, profondità cm 
30. Vendo a € 40,00. Se interessati 
contattare il 347 8926298.
•	 Tre cuscini eleganti in velluto rosso, 
con elefante ricamato in giallo e beige 
su entrambi i lati, misure cm 44×44, 
vendo a soli € 30. Info 333 3676774.
•	 Vendesi quadri fatti a mezzo 
punto compresi di cornice Velie-
ro ms.71×74 €400 Porto di mare 
ms.72×122 €800 Sono ricamati da 
me a mezzo punto da quadri reali 
tel. 339 2153310
•	 Vendo scala retrattile Estfeller serie 
ligna 3 pari al nuovo. Misure ingom-
bro 130 ×80. Altezza da 270 a 290. 
Prezzo trattabile. tel 338 4065154
•	 Vendo 2 specchi da bagno in no-
ce nuovi. cell. 330 797148
•	 Vendo portoncino con cassa mat-
ta. cell.330 979148
•	 Vendo fioriere in ferro battuto per 
balconi. cell. 330 979148
•	 Svendo per chiusura attività piatti 
bicchieri posate tazzine tazzone cio-
tole chincaglieria varia tante cose in 

plastica centrini e altro usato e nuovo 
a 0.50 il pezzo inoltre abiti quadri lam-
padari biancheria bigiotteria oggetti-
stica ecc si trovano a Feltre telefonare 
per appuntamento 368 3700630
•	 Vendo caffettiera elettrica Bosch 
per cialde (nuova, mando foto a ri-
chiesta) tel 340 1446274
•	 Vendo pirofile in ceramica vari 
formati, tel 340 1446274
•	 Vendo pentole varie misure. per 
info 340 1446274
•	 N. 24 Staffe portafiori in ferro bat-
tuto a mano per poggioli/balco-
ni da montare con tavole di legno 
(sufficienti per circa 28 metri di lun-
ghezza totale) da verniciare secon-
do il proprio gusto. Dimensioni: 
profondità cm 19; altezza cm 16. 
Prodotto artigianale. Prezzo tota-
le al grezzo Euro 190,00. Prezzo ca-
dauna al grezzo Euro 10,00. Se inte-
ressati, contattare il 347 8926298.
•	 Vendo cocotte weber 2 in 1 dutch 
oven duo. Nuova 346 0304580
•	 Bauletto finta libreria per ripor-
vi qualsiasi tipo di oggetti. 347 
2449686
•	 Vendo antico attaccapanni a muro 
con tessuto damascato, H195 x 110 fo-
to a richiesta con w.sapp. 335 5399968

•	 Circa 700 posate in acciaio da ri-
storante - pizzeria, contattatemi w.
sapp per info 335 5399968
•	 Scala da interno in legno mas-
siccio di latifoglia di colore medio/
scuro. Smontata e facilmente ri-
montabile con sistema a incastro. 
Composta da una rampa principale 
di 9 pedate e da un giro angolo fina-
le di 5 pedate. Larghezza della ram-
pa cm 72. Dislivello da pavimento a 
pavimento cm 276. Prezzo 1200 € 
trattabili. Tel. 388 8444190
•	 Caraffa elegante in vetro pesante 
colorato, vintage anni 70, colore az-
zurro, condizioni perfette, vendo a 
soli € 30. Info 333 3676774.
•	 Vendo coppia di vasi con chiusu-
ra ermetica, dipinti a mano, nuovi, 
avanzo bomboniere può essere una 
bella idea regalo per natale maga-
ri pieni di cioccolatini,,oppure come 
soprammobili o in cucina, molto ca-
rini € 30 a copia (altri pz a disposi-
zione).tel al 339 656 7971
•	 Parure da corredo in cotone e li-
no anni 60, ricamate e composte 
da lenzuolo più due federe, ottime 
condizioni, mai usate. Otto pezzi di-
sponibili. Prezzo da € 25 a € 200. In-
fo 333 3676774.
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•	 Vendo affettatrice elettrica mar-
ca Ausonia con lama temperata dia-
metro 220mm, regolazione dello 
spessore di taglio millimetrico da 0 
a 14 mm, usata pochissimo, a50 eu-
ro. Info serena 340 8933257
•	 Vendo 40 sacchetti x Folletto 
mod.VK120-121-122 nuovi origina-
le Vorwerk +1 spazzola batti tappet-
to +2 per materasso +tubo flessibi-
le usati in ottime condizioni il tutto 
a solo €.50,00, contattare se interes-
sati 333 740 6795
•	 Sei un cacciatore ? Vendo 5 piatti 
piani + 1 piatto ovale da portata + 
salsiera con motivi ars venatoria in 
porcellana  Hutschenreuther Bava-
ria. Zona Feltre. No spedizione .Eu-
ro 150 . Cell. 349 5344000 ore serali
•	 Vendo set caraffe in ceramica  1 
grande + 8 piccole con grappoli di 
uva.  Euro 30,00. Zona Feltre. No 
spedizione. Cell. 349 5344000 ore 
serali

VENDITA
ABITAZIONI
•	 Il Decreto Legislativo n. 28 del 03 mar-
zo 2011, attuativo della direttiva 2009/28/
CE sulla promozione dell’uso dell’ener-
gia da fonti rinnovabili prevede che nel ca-
so di offerta di trasferimento a titolo onero-
so di edifici o di singole unità immobiliari, a 
decorrere dal 01 gennaio 2012, gli annun-
ci commerciali devono riportare l’indice di 
prestazione energetica contenuto nell’atte-
stato di certificazione energetica. Gli annun-
ci immobiliari di cui si chiede la pubblica-
zione dovranno pertanto indicare la Cl. En. 
dell’immobile proposto in vendita o affit-
to. La redazione di questo periodico declina 
ogni responsabilità nel caso di omissione da 
parte degli inserzionisti.

•	 Vendesi casa a Borgo Valbelluna 
(centro Lentiai), abitazione più ter-
reno (edificabile). Abitazione com-
posta da cucina, sala, 3 camere da 
letto, soffitta è posto macchina co-
perto. Da vedere. Prezzo trattabile 
371 3473454
•	 Vendo appartamento in zo-
na centrale a Santa Giustina, zona 
scuole. L’immobile è al primo piano 
ed è composto da: soggiorno, cuci-
na indipendente, 2 camere, 1 bagno 
e due ampi terrazzi. Al piano ter-
ra garage, cantina, piccolo giardino 
privato e parcheggio. Riscaldamen-
to autonomo. Per informazioni 340 
3070513, dopo le ore 18.00
•	 Rasai, Zona verde, vendesi casa di 
75mq disposta su tre piani vivibili, 
abitabile, con posteggio auto, giar-
dino, ideale per nucleo famigliare 
Tel 348 9154994
•	Feltre, via C. Battisti, vendo pic-
colo immobile di 70 mq circa, ide-
ale per singolo. Soggiorno - cuci-
na, bagno, antibagno, camera e 
altro bagno in mansarda, 2 ter-
razze, utenze autonome. Tel 348 
3178521
•	 Privato vende ampio apparta-
mento a Lozzo di Cadore (BL), vici-
nanze Auronzo di Cadore in zona 
centrale, in posizione molto soleg-
giata con splendida vista sui monti 
della zona. L’immobile, al 3° piano, 
è composto da: soggiorno, cucina 
indipendente, tre camere spazio-
se, ripostiglio, sottotetto, bagno e 
ampio terrazzo. Al piano terra can-

tina, un posto auto coperto e uno 
esterno. Riscaldamento autonomo 
a gas metano. No spese condomi-
niali. Invio foto su richiesta. Prezzo 
110.000,00 Euro. Tel.0437 941845
•	 Vendo casa singola di 298 mq a 
Farra di Mel da ristrutturare non ne-
cessiaramente subito! con deposi-
to agricolo di fronte e 1200mq ter-
reno. ideale per grande famiglia, 
no agenzia, no perditempo 340 
7303060
•	 Privato vende porzione di fieni-
le su tre livelli, superficie metri qua-
dri 42, trasformabili a fini abitativi, 
ubicato nella frazione Valcozzena di 
Agordo, in zona industriale Luxot-
tica, visionabile senza impegno, € 
10.000,00 trattabili tel 3385646405
•	 Appartamento da ristruttura-
re posto al piano 2° in condomi-
nio adiacente al centro. Caratteriz-
zato da ampie metrature è ideale 
per famiglie numerose, con 3 came-
re di cui due matrimoniali, cucina, 
ingresso, ampio soggiorno, bagno 
(con possibilità di realizzare il se-
condo) e ampie terrazze. Con espo-
sizione su tre lati è molto luminoso 
e possiede anche una cantina al pia-
no terra. 348 8194165
•	 Appartamento da ristruttura-
re posto al piano 2° in condomi-
nio adiacente al centro. Caratteriz-
zato da ampie metrature è ideale 
per famiglie numerose, con 3 came-
re di cui due matrimoniali, cucina, 
ingresso, ampio soggiorno, bagno 
(con possibilità di realizzare il se-
condo) e ampie terrazze. Con espo-
sizione su tre lati è molto luminoso 
e possiede anche una cantina al pia-
no terra. 348 8194165
•	 Vendo casa a Foen di Feltre. Casa 
semplice attaccata ad altre su 3 pia-
ni (terra 1 piano soffitta) circa 65 MT 
quadrati per piano riscaldamento 
metano, doppie finestre ampio sco-
perto 600 MT quadrati circa legna-
ia box lamiera tutto accatastato In-
fo: 340 8737518
•	 Vendo Chalet dagli interni in le-
gno tipici dello stile alpino in Val 
Canzoi Fattura progettuale ed arti-
gianale Il fascino degli interni ricchi 
di storia amplifica la sensazione di 
intimità e di calore con travi a vista 
per un decoro armonioso Al piano 
terra cucina e open space con gran-
de camino per momenti intimi e di 
relax ma anche di grande convivia-
lità con un ampio tavolo e giropan-
ca in legno massello Una bellissima 
scala in legno porta alla mansarda 
dove vi aspettano due camere in 
stile rustico… info 0437 858168
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•	 Vendo casa in buono stato in borgo 
di montagna (loc. Berti/Rocca d’Ar-
sie) 8 stanze più ampio terreno sul re-
tro (circa 650 mq) Luce, acqua da ci-
sterna, caminetto e stufa Euro 28000 
Prezzo trattabile Tel. 346 9695980
•	 Vendo grande casa singola di 
298 mq, con 50 mq di deposito 
agricolo e 1200 mq di terreno. La 
casa è da ristrutturare ma non ne-
cessariamente subito. Riscalda-
mento a legna. No agenzie Info: 
340 7303060
•	 Vendo appartamento soleggiato 
sulla strada per il Cansiglio con ga-
rage e posto auto, due camere, un 
bagno e una cucina con living. Ter-
razzo. stulfa.it@stulfa.it

•	 Celarda centro (frazione di Fel-
tre), vendesi porzione di rustico da 
ristrutturare composto da abita-
zione (piano terra e 1° piano) di mq 
112 + portico indipendente (piano 
terra e 1° Piano) di mq 94 con ter-
reno di mq 170. Euro 70.000 tratta-
bili tel. 347 0387718
•	 Feltre: Vicino al centro vendia-
mo appartamento due camere, 
con garage, buona esposizione ad 
€ 105.000,00. Classe G. Agenzia Al-
tro Abitare 0437/967395.
•	 Borgo Valbelluna: Lentiai- Vici-
no al centro, casa singola con due 
appartamenti e giardino privato, 
abitabile da subito, vendiamo ad 
€ 285.000. Classe G, Agenzia Altro 
Abitare 0437/967395.
•	 Comune di Belluno. Vici-
no al centro vendiamo gran-
de villa con mq. 30.000 di terre-
no e bosco., trattasi di vecchia 
casa contadina elegantemente ri-
strutturata e arredata. Prezzo in-
teressante. Classe E. Agenzia altro 
Abitare 0437/967395.
•	 Feltre. Vicino al centro vendiamo 
appartamento ultimo piano, bel-
lavista, abitabile, serramenti nuo-
vi. Classe G. Agenzia Altro Abitare 
0437/967395

•	 Comune Di Sedico. Vicino Lu-
xottica. Vendiamo area edificabi-
le con volumetria da sviluppare di 
circa mc. 4000. Agenzia Altro Abi-
tare 339 7937836.
•	 Comune di Belluno. Locali-
tà Ronce. A circa m. 1000 altitudi-
ne, ampio appartamento al pia-
no primo in casa bifamiliare con 
grande giardino privato. € 75.000. 
Classe G. Agenzia Altro Abitare 
0437/967395
•	 Comune di Belluno. A quota m. 
1000 vecchio rustico singolo con 
scoperto, € 35.000, Classe G.Agen-
zia Altro Abitare 339/7937836.
•	 Comune di Borgo Valbellu-
na, Lentiai. A m. 800 altitudi-
ne, vendiamo rustico singolo con 
mq. 50.000 di terreno e bosco, € 
90.000, Classe G. Agenzia Altro 
Abitare 339/7937836.
•	 Comune di Borgo Valbelluna – 
Località Pillon MEL, vendiamo ru-
stici singoli ristrutturati con mq. 
30.000 di prato e bosco, € 110.000, 
Classe G. Agenzia Altro Abitare 
339/7937836.
•	 Comune di Feltre. Immediata pe-
riferia, vendiamo due appartamenti, 
terra e primo, abitabili da subito con 
giardino, prezzo interessante, Classe 
G. Agenzia Altro Abitare 339/7937836.
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•	 Limana. Vicino al centro, esposto 
a sud, vendiamo terreno edificabile 
per casa singola, € 95.000. Agenzia 
Altro Abitare 0437/967395.
•	 Vendesi inintermediari a Belluno 
(Mussoi) appartamento posto al pri-
mo piano, ascensorato, di circa 60 mq, 
esposto sud-ovest, composto da in-
gresso, camera con poggiolo, soggior-
no con poggiolo, cucina, bagno, ri-
postiglio, piccola lavanderia, cantina, 
parcheggio nel giardino condominia-
le. Possibilità di garage. Nelle imme-
diate vicinanze: Canguro store, farma-
cia, posta, fermata bus. Trattato con 
bonus 110%. Contatti: Tel. / w.app: 351 
4281946 – Mail: agant@tiscali.it
•	 Trichiana di Borgo Valbelluna loc. 
Frontin, vendesi immobile residen-
ziale da ristrutturare con deposito ed 
ex fienile in aderenza. Circa 200 mq di 
cui 145 mq di residenza e circa 60 mq 
di soffitta con altezza media di 1,30 
mq con struttura portante in pietra e 
solai in legno. Al PT si trova l’ingresso, 
cucina, sbratta, w.c., e soggiorno. Pia-
no primo con due camere, ed al piano 
secondo altre due camere. Al piano 
3° si trova un’ampia soffitta. Al piano 
terra dell’ex porzione rurale sono pre-
senti due locali adibiti a deposito ed 
un ripostiglio ed un ex fienile al pia-
no primo, per un totale di circa 100 
mq complessivi. 4.000 mq di terreno 
agricolo di pertinenza intorno all’inte-
ro fabbricato, in maggior parte a pra-
to pianeggiante, ed in parte a bosco. 
classe energetica G 100.000 euro trat-
tabili tel. 347 8574702

•	 Limana, vendesi immobile resi-
denziale a schiera di testa con corte 
esclusiva e vista panoramica nella 
zona alta della località Giaon. L’im-
mobile è stato costruito nei primi 
anni 60 ed è composto da tre piani 
di cui, al Piano Terra sono presenti 
atrio d’ingresso, sala, cucina con cu-
cinino, due ripostigli, centrale ter-
mica e tettoia, con cantina al Piano 
Sottostrada.  Piano Primo composto 
da due camere, un bagno, ed una 
terrazza esterna. Infine al Piano Se-
condo è presente una soffitta ed un 
ripostiglio. Completa la proprietà 
un autorimessa posta di fianco all’e-
dificio e una corte esclusiva attorno 
all’immobile. Riscaldamento a gaso-
lio. classe energetica f 90.000 euro 
tel. 347 8574702
•	 Borgo Valbelluna Trichiana, a due 
passi dal centro vendesi luminoso ap-
partamento in buone condizioni al 
primo piano, composto da ingresso, 
cucina, bagno, due camere singole, 
una camera matrimoniale, ampia zo-
na pranzo soggiorno con terrazzo co-
perto e ulteriore grande terrazzo. Au-
torimessa indipendente al piano terra 
e cantina al piano interrato. Riscalda-
mento autonomo con caldaia indi-
pendente a metano. Giardino esclusi-
vo di circa 150 mq. Classe Energetica 
G 150.000 Euro tel. 347 8574702
•	 Vendesi in loc. Ponte Ardo a Bor-
go Valbelluna - Trichiana, terreno 
edificabile di circa 800 mq in zona 
urbanizzata ad ottimo prezzo con 
progetto già autorizzato per la co-

struzione di una villetta indipen-
dente di circa 760 mc. 70.000 Euro 
tel. 347 8574702
•	 Borgo Valbelluna, loc. Campe-
dei, vendesi immobile indipenden-
te con terreno esclusivo, in buone 
condizioni con vista panoramica. Il 
fabbricato è composto da un Piano 
Interrato adibito a cantina, autori-
messa e centrale termica, collegato 
al Piano Terra destinato alla residen-
za con atrio d’ingresso, ampio sog-
giorno, sala da pranzo con angolo 
cucina, bagno ed una camera ma-
trimoniale. Piano Primo con tre ca-
mere matrimoniali e bagno, infine 
Piano Secondo adibito a soffitta - 
sottotetto finestrato. Completano 
la proprietà un ampio terrazzo sco-
perto rettangolare di 70 mq e circa 
1.400 mq di terreno esclusivo con 
due depositi indipendenti. Riscal-
damento a GPL. Classe Energetica F 
150.000 Euro tel. 347 8574702
•	 Belluno, loc. Visome, vendesi im-
mobile residenziale a schiera di testa 
con garage e circa 3.000 mq di ter-
reno, in parte edificabile, in via San 
Martino. L’immobile residenziale a 
schiera di testa è in discrete condi-
zioni composto da ingresso, cucina, 
soggiorno, bagno, ripostiglio ester-
no, legnaia e sgombero al piano ter-
ra con due camere e ripostiglio al 
piano primo. Di fronte all’immobile 
si trova un’autorimessa su corte pro-
pria. Completano la proprietà più di 
3.000,00 mq di terreno, in parte edi-
ficabile, per lo più pianeggiante. Im-
pianto di riscaldamento autonomo 
a G.P.L. Classe Energetica F 200.000 
Euro tel. 347 8574702
•	 Vendesi casa indipendente a 
500 m dal centro di Fonzaso (BL) 
Via Marconi (di fronte agriturismo 
S. Micel) composta da: Piano Ter-
ra: ampio salone, servizio, cucina e 
salotto 1° piano: 2 camere singole 
+ 1 camera matrimoniale + bagno 
e ripostiglio Ampia soffitta. Garage 
e ampia cantina sottoterra. Ampio 
cortile con adiacente area di per-
tinenza di circa 400 mq di scoper-
to. Possibile visionarla senza impe-
gno telefonando al numero 349 
3606896 Giorgia (chiamare ore se-
rali) € 90.000,00 trattabili Presenza 
del certificato APE
•	Pieve di Soligo - centralissimo 
porzione di casa indipenden-
te, disposta su due piani, cuci-
na e salotto separati, due came-
re, due bagni. Ben tenuta. Euro 
125.000,00 Arredata Agenzia A 
Casa di Soligo tel 0438801575 - 
3385679222
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•	 Pieve di Soligo centralissimo ap-
partamento al secondo piano, man-
sardato con travi a vista, due ca-
mere, bagno, ampia zona giorno, 
Arredato. Garage al piano interra-
to. Euro 165.000,00 Agenzia A Casa 
di Soligo 0438801575 - 3385679222
•	 Farra di Soligo Frazione Col San 
Martino – porzione di casa rusti-
ca, indipendente, con giardino di 
300 mq. Ampia metratura. Da ri-
strutturare Euro 105.000,00 Agen-
zia A Casa di Soligo 0438801575 - 
3385679222
•	 Pieve di Soligo a due passi dal 
centro, casa singola anni 70 ben 
tenuta, cucina, salotto, 4 camere, 
doppi servizi, ampio garage e can-
tina. Giardino di circa 800 mq Euro 
230.000,00 trattabili Agenzia A Casa 
di Soligo 0438801575 - 3385679222
•	 Follina frazione Farrò apparta-
mento da ristrutturare, piano pri-
mo, palazzina di sole 4 unità, cucina, 
salotto, due camere matrimonia-
li, bagno. Cantina e garage al pia-
no interrato. Euro 60.000,00 Agen-
zia A Casa di Soligo 0438801575 
– 3385679222
•	 Farra di Soligo porzione di casa 
rustica, indipendente. Disposta su 
due piani. Cucina, salotto, bagno, ri-
postiglio al piano terra, tre camere, 
un bagno e terrazzo al piano primo. 
Annesso garage e giardino. Euro 
70.000,00 Agenzia A Casa di Soligo 
0438801575 – 3385679222
•	 Farra di Soligo a due passi dal 
centro, zona collinare, villa singola 
anni 80, ben tenuta con parco di cir-
ca 5000 metri. Agenzia A Casa di So-
ligo 0438801575 – 3385679222
•	 Farra di Soligo frazione Col San 
Martino, centro storico, porzione di 
casa rustica in caratteristica borga-
ta. Ampia metratura. Da ristruttu-
rare Euro 60.000,00 trattabili Agen-
zia A Casa di Soligo 0438 801575 
– 3385679222
•	 Pieve di Soligo – Zona Patean por-
zione di rustico indipendente, da ri-
strutturare con giardino privato, 
euro 60.000,00 - Agenzia A Casa di 
Soligo 3385679222 – 0438801575
•	 Miane in caratteristica e tranquil-
la borgata in pietra, rustico indipen-
dente con giardino privato e fabbri-
cato ex stalla. Ampia zona giorno, 
6 camere oltre a mansarda. Euro 
65.000,00 - Agenzia A Casa di Soligo 
3385679222 – 0438801575
•	 Pieve di Soligo – centralissi-
mo – appartamento al piano ter-
ra in palazzina di sole 3 unità. Am-
pia zona giorno, cucina separata, 3 
camere, due bagni. Garage e can-

tina. Giardino condominiale. Euro 
230.000,00 Agenzia A Casa di Soligo 
3385679222 – 0438801575
•	 Farra di Soligo Frazione Col San 
Martino – zona tranquilla, porzio-
ne di casa disposta su due piani più 
mansarda, indipendente, con an-
nessa ex stalla Euro 88.000,00 Agen-
zia A Casa di Soligo 0438801575 – 
3385679222
•	 Feltre Via Nassa, Porzione di ca-
sa ristrutturata disposta su tre piani 
composta da ingresso, soggiorno, 
cucina con uscita nella corte, priva-
ta, al primo piano due camere con 
poggiolo, bagno; al secondo piano 
due camere, al terzo piano soffitta. 
Il tutto arredato. (Agenzia Dalla Riva 
0439/80368) (Classe energetica “G” 
EP 407,00 kwh/mq)
•	 Feltre in zona centrale Ufficio al 
secondo piano di ampie dimensioni 
composto da un open space, molto 
luminoso, quattro stanze uso uffi-
cio, anti bagno con due wc, al piano 
terzo soffitta. Risc. autonomo e cli-

matizzatore Classe energetica “E” Ep 
130,24 KWh/m² anno) 
•	 Feltre zona centrale Appartamento 
al quarto piano con vista panorami-
ca sul centro storico molto luminoso 
con ascensore composto da ingresso, 
due camere matrimoniali, cameretta, 
soggiorno con poggiolo, cucina, stu-
dio, bagno e soffitta (Agenzia Dalla 
Riva 0439/80368)(Classe energetica 
G EP 482,00 kwh/mq anno
•	 Feltre zona centrale vendesi lo-
cale commerciale uso bar di am-
pie dimensioni con ampia terrazza, 
attualmente affittato. Buon inve-
stimento (Classe energetica G EP 
352,92 KWH/mq (Agenzia Dalla Ri-
va 0439/80368)
•	 Seren del Grappa loc. Rasai Porzione di 
casa di testa ristrutturata con corte pro-
pria composta al piano terra ingresso, sog-
giorno, cucina con il caratteristico soffitto 
a “cuba”, un wc, cantina, legnaia e centrale 
termica, al primo piano due camere matri-
moniali e bagno (Cl. En.E EP 192,74 kwh/
mq) (Agenzia Dalla Riva 0439/80368) 
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•	 Feltre via Valentine in zona resi-
denziale e tranquilla, prossima al-
la città, terreno edificabile di circa 
1750 mq con capacità edificatoria 
di 1400 mc. le opere di urbaniz-
zazione previste sono realizzate 
(Agenzia Dalla Riva 0439/80368)
•	 Feltre in zona centrale Buon inve-
stimento Miniappartamento di recen-
te ristrutturazione al secondo piano 
completamente arredato attualmente 
locato (classe energetica D EP 127,61 
(Agenzia Dalla Riva 0439/80369)
•	 Feltre in zona semicentrale co-
modo a tutti servizi appartamento 
al secondo piano composto da in-
gresso, soggiorno con terrazzino, 
angolo cottura con terrazzino, dop-
pi servizi, due camere con terrazzi-
no (Agenzia Dalla Riva 0439/80368) 
Classe Energetica F EP 79,55
•	 Feltre Grazioso Palazzetto del 1600 si-
tuato nella via principale del Centro sto-
rico, piazzetta Trento e Trieste, comodo 
ai servizi, questo immobile al piano terra 
offre due locali commerciali con ingres-
so caratterizzato dall’antico porticato 
sulla via G. Battista. Attraverso un corri-
doio con scalinata si accede al primo pia-
no, composto da soggiorno, cucina, wc e 
camera da letto, con affaccio suggestivo 
sulla piazzetta. Al secondo piano si tro-
vano un ampio disimpegno e due came-
re da letto, oltre a un bagno, ripostiglio e 
guardaroba. Infine, al terzo piano si tro-
va un’ampia soffitta. L’immobile è stato 
oggetto di manutenzioni nel corso de-
gli anni. (Agenzia Dalla Riva 0439/80368) 
Classe Energetica G Ep 394,08 Kwh/mq 

•	 Feltre loc. Mugnai Piccola porzio-
ne di testa su tre piani composta da 
ingresso, cucina, scala a chioccio-
la al primo piano camera con pog-
giolo al secondo piano soffitta € 
35.000,00 (classe Energetica G EP 
1045 Kwh/mq (Agenzia Dalla Riva 
0439/80368)
•	 Feltre in loc. Arson nella piazzet-
ta Porzione di testa con circa 2000 
mq di terreno su tre livelli compo-
sta al piano terra da ingresso, cuci-
na, soggiorno ripostiglio e veranda, 
al primo piano due camere e bagno 
al terzo piano soffitta (classe ener-
getica G ep 677,52) (Agenzia Dalla 
Riva 0439/80368)
•	 Valle del Vanoi, in provincia di 
Trento, si vendono in blocco due 
edifici rustici da ristrutturare. Bai-
ta ad uso abitativo con possibilità 
di ampliamento e fienile con stal-
la con gran potenziale in caso di ri-
strutturazione, completa il tutto un 
terreno esclusivo di 7000 mq. Le 
proprietà sono raggiungibili tutto 
l’anno attraverso una strada privata 
asfaltata, sono disponibili inoltre al-
lacciamenti acqua e luce a poca di-
stanza. Zona tranquilla, ma como-
da a tutti i servizi di base. tel. 351 
9984239
•	 Sedico. Vicinanze Luxottica ven-
diamo appartamento al piano ter-
ra, tre camere, due bagni, cucina e 
soggiorno, cantina e garage, in pic-
cola palazzina, termoautonomo, ri-
volto a sud. € 185.000,00 Classe D. 
Agenzia Altro Abitare 0437 967395.

RICERCA
IMMOBILI

•	 Cerco un’abitazione già abitabile 
a metà strada fra Pederobba e Co-
negliano con piccolissimo giardi-
netto o spazio esterno (ho due ca-
ni) da acquistare. Ottimo sarebbe 
zona Cison di Valmarino. Se l’abita-
zione fosse anche terra - cielo (cioè 
grandi dimensioni) cercherei un al-
tro acquirente con cui suddivide-
re la casa in due appartamenti pri-
vati. Purtroppo il mio budget è solo 
di 50.000 Euro. Non cerco una ca-
sa di lusso, ma che sia già abitabi-
le con pochissimi lavori da fare. tel. 
348 7115244
•	 Cerco villetta di recente costruzio-
ne con giardino e box auto, classe 
energetica A con fotovoltaico. Zona 
Feltre e dintorni. Budget 530000. tel 
328 0607099
•	 Coppia feltrina senza figli né ani-
mali entrambi lavoratori cerca ap-
partamento in affitto per un perio-
do all’incirca di un anno, zona Feltre, 
Santa Giustina, Mel. 347 9829428
•	 Cercasi casa singola, no vici-
ni, sì ruderi, con terreno minimo 
2000 mq per mettere animali. tel 
3928144083
•	 Cerco casa singola non attaccate 
ad altre con terreno e solo in comu-
ne di Cesiomaggiore 348 5657236
•	 Cerco appartamento o stanza a 
Belluno o zone limitrofe (Ponte nel-
la Alpi, Alpago, Limana...) per motivi 
lavorativi. Se avete qualcosa da pro-
porre o conoscete qualcuno che af-
fitta, vi prego di contattarmi al se-
guente indirizzo mail aleart82@
libero.it
•	 Cerco casa in affitto zona Longa-
rone, frazioni e dintorni per singolo 
lavoratore referenziato a tempo in-
determinato settore pubblico. Tel. 
329 4659281
•	 Cerco in affitto appartamento per 
due persone a lungo termine (3-5 
anni), lavoro nella scuola come col-
laboratore scolastico. No anima-
li domestici. Preferisco zona Alpa-
go/ Ponte Nelle Alpi. Per ulteriori 
informazioni contattatemi al 366 
3994073
•	 Cercasi casa in affitto a Belluno e 
dintorni di almeno 70 mq con 2 ba-
gni, possibilmente piano terra o su 
altri piani ma con ascensore, gara-
ge, se possibile terrazza abitabile. 
tel. 347 6336444
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AFFITTI
ABITAZIONI

•	 Affitto breve! Feltre, centro stori-
co, affitto immobile 4 posti letto. Per 
info: 348 3178521
•	 Feltre affittasi camere ammobilia-
te con servizi, uso cucina, lavatrice, 
parcheggio. Zona vicino ospedale 
tel 351 9773892
•	 Camera ammobiliata con servizi 
affittasi a Belluno, anche per brevi 
periodi. Tel. 338 6471537
•	 Affitto appartamento in mon-
tagna, zona panoramica altopia-
no di Asiago. 2 camere, posto auto, 
prezzo modico senza spese tel 338 
6323685 ore pasti
•	 Affittasi a Belluno appartamento al 
piano 2° non arredato, composto da 
cucina-soggiorno, 2 camere, stireria, 2 
bagni, ripostiglio, cantina, posto auto 
in autorimessa comune, giardino con-
dominiale e posto auto esterno esclu-
sivo. Risc. autonomo a gas metano. 
Certificazione energetica in fase di ri-
lascio. No animali. Chiamare solo se 
interessati ed esclusivamente in ora-
rio pasti e in giorni feriali 328 6632037

•	 Affitto miniappartamento arreda-
to a cornuda, no spese condominia-
li, 450€ mensili. tel 333 9671493
•	 Privato affitta settimanalmente 
in Sardegna, vicinanze Castelsardo, 
in zona tranquilla, nuovo bilocale 
su due piani, completamente arre-
dato, 4 posti letto, dotato di aria cli-
matizzata, giardino privato, veran-
da per pranzare all’aperto e terrazza 
solarium al piano superiore. Non so-
no ammessi animali. Pochi minuti 
d’auto dalla bellissima spiaggia Ba-
ia delle Mimose e dalle Terme di Ca-
steldoria. Ottima base di partenza 
per escursioni nel Parco Nazionale 
dell’Asinara. Info: 338 5646405
•	 Camera ammobiliata con servizi a 
Feltre, uso cucina. Tel. 340 0636231
•	 Affitto Appartamento come loca-
zione turistica a Vidor in zona collinare 
del prosecco. L’appartamento è stato 
recentemente ristrutturato ed è com-
posto da cucina con angolo cottura, 
soggiorno, una camera matrimoniale 
e una doppia con 2 letti singoli, bagno 
finestrato con doccia e piccolo giardi-
no esterno. Info: 347 0730540
•	 Affitto x mesi estivi appartamen-
to Valle del Vanoni, 1000m. altezza. 
349 7741851.

TERRENI

•	Ponte Nelle Alpi - Periferia; ven-
desi terreno artigianale - resi-
denziale, ottima posizione, so-
leggiato ideale per edificazione 
industriale ed anche abitazione 
privata. info 349 9572981 solo 
ore serali.
•	 Cerco boschi per taglio legna per 
stagione 2025/2026 e oltre, zone 
destra Piave e sinistra Piave, acces-
sibili a mezzi agricoli, non oltre i 20 
km da Belluno 348 7801753
•	 Cerco terreno per coltivazione ce-
reali in Val Belluna, da Belluno a Fel-
tre. Per progetto di agricoltura ri-
spettosa dell’ambiente, no utilizzo 
fitosanitari, no utilizzo fertilizzanti 
chimici, cerco terreno in affitto o co-
modato d’uso. Il terreno dovrà esse-
re lavorabile meccanicamente e di 
misura minima di 3000mq. Massi-
ma serietà. Mirco 348 6064529
•	 Circa 8000 metri di bosco e prato. 
Vendo a Croce D’Aune. A disposizio-
ne per eventuali sopralluoghi. Chia-
mare il 335 7153391
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•	 Vendo terreno di circa 60 ettari 
di bosco con annessa casera di due 
piani e attrezzattura nel cuore del 
Parco delle Dolomiti a 810 metri di 
quota sopra il lago del Mis. Per in-
formazioni contattatemi la mattina. 
349 5040948
•	 Vendo terreno edificabile pianeg-
giante attualmente adibito a prato, 
composto da 4 particelle nel foglio 
46 del Comune di Feltre, 7930 metri 
quadrati in totale. Tel. 379 2038577
•	 Vendesi terreno, 1 ettaro compre-
so di frutteti e orti, box attrezzi. Zo-
na Sois (BL). Tel. 334 2393201
•	 Vendesi terreni boschivi di faggi 
e carpini nel comune di Arsie BL. Il 
primo di più di 2 ettari in zona Ta-
nisoi. Il secondo di più di 4 ettari in 
zona Pegole. Pezzatura trentenna-
le carico di legname serviti da stra-
da. Per maggiori info se interessa-
ti all’acquisto contattatemi al 349 
7769064
•	 Occasione: vendo terreno, ben 
esposto al sole, di circa 16.000 mq. 
composto da prato e bosco situa-
to in val Tibolla (Valmorel). Info: 329 
7655610
•	 Siamo due coniugi e stiamo cer-
cando disperatamente un terreno 
edificabile buon prezzo (zona Val-
belluna) per costruire la casetta dei 
nostri sogni. Grazie a quanti ci vor-
ranno aiutare in questa impresa! tel. 
346 3028188
•	 Vendo Terreno agricolo, 10mila 
mq, esposto al sole, situato in loca-
lità Alconis di S. Gregorio nelle Alpi 
(Belluno), confinante con ruscello e 
strada principale. Idoneo a coltiva-
zione previa ripulitura da cespugli. 
Altro terreno, ceduo, di 1500 mq. 
Vendo anche separatamente. Prez-
zo 1,70 €/mq. tel 338 7029636.
•	 Vendesi terreno, 1 ettaro compre-
so di frutteti e orti, e box attrezzi ve-
ri località Sois (BL). tel. 334 2393201
•	 Vendesi terreno artigianale in zo-
na industriale – località Masiere di 
Sospirolo (BL). Terreno edificabile 
con comodo accesso e collegamen-
to immediato con il comune di Se-
dico. mq 6649 Tel. 338 4677367
•	 Cerco bosco, terreno, giardino do-
ve poter tagliare qualche pianta per 
fare legna ad uso personale, non 
scopo vendita. Offro pulizia in cam-
bio del legname. Chiamare il 339 
3996435.
•	 Vendiamo lotti di terreno agrico-
lo coltivati prevalentemente a bo-
sco composto da legna da ardere 
del tipo carpino sopra l’abitato di 
Vas (BL) in loc. Castelir e sopra l’a-
bitato Milies (TV) in Val de Fora rag-

giungibili da strada carrareccia per-
corribile con mezzi agricoli ed auto. 
Superficie complessiva mq. 93.610 
divisi in due lotti rispettivamente di 
55.510 e 38.100 acquistabili solo in-
sieme. Prezzo già ribassato non trat-
tabile. Telefono: 346 2378578
•	 Pieve di Soligo bosco di circa 
11.000 metri comodo per legna. 
Agenzia A Casa di Soligo 04388 
01575 - 3385679222
•	 Pieve di Soligo – zona Pate-
an terreno a prato di circa 2000 
metri Agenzia A Casa di Soligo 
0438801575 - 3385679222

IMMOBILI
COMMERCIALI

•	Affittasi ben avviata attività di 
pizzeria e piccola ristorazione a 
Lamon (BL) Circa 80 coperti, a 1 
km dal centro, ampio parcheggio. 
Si valuta la vendita dell’immobile 

comprensivo di locale, 2 apparta-
menti e rustico (ex segheria vene-
ziana del ‘900) e terreni limitrofi. 
Per info: Ufficio Sintegra Servizi 
Tel. 0439 9184 Fabio oppure: re-
senterra.luigi@hotmail.it
•	 Capannone di mq 630 di cui 100 
mq adibiti ad uffici, 530 mq uso ca-
pannone, ampio parcheggio e spa-
zio per manovre mezzi. Situato in 
Via Vittorio Veneto, Belluno. Già pre-
disposto per lo stoccaggio di generi 
alimentari. Info: 348 8016680
•	 Vendesi falegnameria in disuso 
con varie macchine all’interno, 250 
mq + scoperto Seren del Grappa. In-
fo: 328 2055541
•	 Belluno. In zona la Cerva si vende 
locale uso ufficio/studio trasforma-
bile in appartamento di 75mq circa 
a piano terra con riscaldamento au-
tonomo, bassissime spese condo-
miniali, ampio parcheggio antistan-
te. Il locale è composto da tre ampie 
e luminose stanze, ripostiglio, ba-
gno. Info: 328 3650310
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•	 Affitto ampio garage Belluno cen-
tro, apertura con radiocomando, ri-
scaldato, difeso con portone co-
razzato. Telefonare la sera allo 339 
3013012
•	Affitto piccole e medie porzioni 
di capannone in zona Ponte nelle 
Alpi a solo esclusivo uso magaz-
zino/rimessa. Da gennaio dispo-
nibili alcuni lotti liberi. Le dimen-
sioni degli spazi variano da un 
minimo di 1.90 x 1.5 mq2 a un 
max di 6.4 x 7.5 mq2. L’altezza del 
capannone è di 3.5 mt. Videosor-
vegliato. Ottimo per rimessa mo-
to o auto. Prezzo in base all’ occu-
pazione necessaria partendo dal 
minimo di € 25/mese per lo spa-
zio di 1.90 x 1.50 mt2. Info: 351 
5478598 Marco
•	 Vendesi (no affitto) autorimessa 
di 97 mq al piano interrato sito a Se-
dico in via san Felice 50.000,00 euro 
per info e visione contattare il 333-
7408183 (preferibile primo contatto 
su whatsapp) no agenzie
•	 Ponte nelle Alpi, vicino alla roton-

da del Bivio, direzione Longarone, 
fronte strada, si propone in affitto 
un ufficio in coworking, comprensi-
vo di scrivania, stampante condivi-
sa, spese di riscaldamento, luce, ac-
qua e pulizie. Per info, inviare una 
mail a:  agenzialpsrl@gmail.com
•	 Vendesi capannone artigiana-
le mq.550 di cui mq.315 adibiti ad 
area produttiva, mq.70 attualmen-
te adibiti a magazzino e mq.60 circa 
adibiti ad uso uffici. Al piano supe-
riore si trova un appartamento arre-
dato di mq.150 di cui circa mq.40 da 
completare. Ampio piazzale ester-
no con eventuale possibilità di ul-
teriori ampliamenti del fabbricato. 
L’immobile si trova in zona artigia-
nale di Lentiai. Tel. 348 3909370
•	 Farra di Soligo in affitto nego-
zio fronte strada di circa 35 mq. Eu-
ro 380,00 Agenzia A Casa di Soligo 
0438801575 – 3385679222
•	 Affittasi stanza ad uso ufficio per 
professionisti situata in centro Bel-
luno arredata con scrivania, sedie 
e libreria, inserito in studio profes-

sionale. Riscaldamento autonomo, 
rete wifi/internet, linea telefonica 
fissa, stampante, utilizzo aree comu-
ni, servizi. Per info contattare 347 
1033823 (preferibilmente ore serali).
•	 Belluno. Vendesi locali uso uffi-
cio/studio medico di circa 65 mq a 
5 minuti a piedi dal centro di Bellu-
no. Piano terra, ampio parcheggio 
riservato, riscaldamento autonomo, 
spese condominiali irrisorie. Prezzo 
da concordare. Contattare dopo le 
ore 15.00. Tel. 328 3650310

ATTIVITÀ
COMMERCIALI

•	 Zona Agordino, in un punto stra-
tegico cediamo attività di panifica-
zione: Pane e dolci da forno Labora-
torio completo di attrezzatura con 
annesso negozio: Per informazioni 
0437 591123
•	 Offresi, a Belluno, studi per pro-
fessionisti della salute anche solo 
per qualche ora al mese. Massima 
flessibilità oraria e possibilità di ac-
cesso anche alle persone diversa-
mente abili. Cercasi in particolare 
la figura di nutrizionista. Contattare 
371 1642497.
•	 Cedesi Attività ben avviata edico-
la, tabacchi, gioco del lotto, ampio 
parcheggio.Tel. 329 6965332
•	Cedesi avviata attività setto-
re caffè in zona Belluno. Ottima 
clientela acquisita in negozio e 
presso attività commerciali. Oc-
casione unica, info 3273145210 
Alberto
•	 Cedesi attività di Bar Gelateria situa-
ta in un comune dell’Alta Marca trevi-
giana con circa 12.000 abitanti, locale 
ben avviato, buon fatturato, macchi-
nari semi nuovi e tutti perfettamente 
funzionàbili, ampio magazzino, labo-
ratorio piccolo ma ben funzionante, lo-
cale interno con 16 posti a sedere, due 
terrazze con 25 posti a sedere, buon 
canone di locazione, attività adatta a 
conduzzione famigliare. Per Informa-
zioni scrivere a 67Giasper@gmail.com 
inserendo numero di telefono.

AMICIZIE

•	 Signora rumena cerca pensio-
nato italiano non fumatore, 70/75 
anni solo per amicizia e eventuale 
matrimonio tel 345 0408730 - 331 
2500384
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•	 31enne timido ma affettuoso cer-
ca donna per amicizia e conoscenza 
in prospettiva di una relazione. So-
no una persona riservata ma amo 
la compagnia poiché credo sia ve-
nuta l’ora di non stare più da solo. 
Se interessate contattarmi al 347 
7477164.
•	 Uomo, 53 anni, riservato, educato, 
persona molto semplice, cerca don-
na come buona amica, no persone 
superficiali, per andare a prendere 
qualcosa insieme in birreria, in buo-
na compagnia. TUtto qui. Scrivere a: 
frastig@yahoo.com
•	 Ciao, sono un 72enne cerco un’a-
mica per un aperitivo o una gita in 
montagna al lago ao al mare, non 
cerco avventure. No agenzie tel 329 
4060785 ti aspetto
•	 64enne libero, simpatico e since-
ro cerco una donna carina, età ade-
guata, per amicizia ed eventua-
li sviluppi. Chiama o Whatsapp 375 
8960595
•	 53enne serio, bella presenza, libe-
ro, no fumatore, amante della na-
tura cerca una ragazza / donna per 
amicizia ed eventuali sviluppi. Chia-
ma o sms al 377 0889420 Provincia 
di Treviso

•	 Vorrei poter conoscere una ragazza 
dal carattere solare, massimo 40 anni, 
non fumatrice, nel bellunese e dintor-
ni. Ho 40 anni, sono sportivo, positi-
vo, amo la compagnia, lavoro stabi-
le. Per contattarmi: Tel. 3288129282 
– Mail: steffparis@email.com Un caf-
fè insieme potrebbe essere l’occasio-
ne per un piacevole incontro e chissà, 
magari in futuro qualcosa di più im-
portante. Massima serietà.
•	 Manager Aziendale, bella presen-
za, elegante, raffinato, gentile, edu-
cato, buono, cultura Universitaria e 
Master di Dottorato, residente nella 
provincia di Belluno, 61 anni, cerca 
donna dai 50 ai 60 anni, con cultu-
ra dalla maturità in su, gentile, edu-
cata, buona d’animo e di sentimen-
to, per conoscenza finalizzata ad un 
vero sentimento d’amore. Astener-
si donne prive dei requisiti esposti, 
avventuriere, glaciali e senza cultu-
ra Ferdy_60@hotmail.it
•	 Singolo 57enne giovanile discre-
to riservato di Sacile, cerca singole 
oppure coppie dai 45 anni in su per 
amicizia, compagnia, passeggiate. 
Tel. 338 3665029
•	 Signore; diversamente giovane, 
no smoching, di buona presenza at-

tivo, bontà, onestà esemplari. Cer-
ca una compagna con altrettante 
caratteristiche, preferibilmente an-
che se più giovane. Anche a part ti-
me Per trascorrere belle giornate in 
buona compagnia. Spese viaggi, vi-
to, alloggio a carico. Per eventua-
le contatto, lasciare Me. al N° 345 
6881217 no impegnativo
•	 39enne bellunese, non fumatore, 
dai sani principi, lavoro stabile cer-
ca la sua principessa. Assicuro mas-
sima serietà, un caffè insieme po-
trebbe essere l’occasione per un 
piacevole incontro e chissà, magari 
in futuro qualcosa di piu importan-
te. Primo contatto via email a: vitto-
rioveneto2022@libero.it
•	 Annarita bella signora provincia di 
belluno, figli indipendenti, bionda, 
longilinea solare, semplice ma fem-
minile, amante della montagna, la-
go e vivere le cose semplici della vi-
ta,cerco un uomo minimo 60 anni 
che desideri rimettersi in gioco in una 
relazione seria,in due 345-5867293 
•	 Loredana, signora vedova, feltre, 
quasi in pensione, figli indipenden-
ti, snella, bionda, bel sorriso. amo la 
tranquillità, la musica e fare passeg-
giate. contatterei un uomo deciso, 
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leale e sincero. che come me voglia 
ricostruire un rapporto importante.
in due 328-1710629 
•	 Alberto, vedovo, alto, sportivo, ex 
imprenditore, vivo solo, amo viag-
giare, fare passeggiate, sono altrui-
sta e sincero.cerco signora semplice 
e con valori per iniziare una relazio-
ne seria.in due 388/8799598
•	 Elena, signora divorziata da anni, 
snella, occhi chiari, carattere dolce e 
sincera. amo la montagna, fare pas-
seggiate e ascoltare la musica. stan-
ca della solitudine, conoscerei un 
uomo massimo 70 anni zona bellu-
no, sincerio semplice ma deciso a ri-
cominciare una relazione seria.no 
s.m.s. in due 347/9152306
•	 Dorina, vivo a feltre, sono vedova 
da anni, sono snella e curata, amo 
la vita e stare in compagnia, ho tan-
ti hobby ma quello che mi manca é la 
presenza di un compagno serio e sin-
cero con cui condividere le cose sem-
plici della vita, in due 324/6838978
•	 Mi chiamo luisella, vivo provincia 
treviso, sono vedova da anni con fi-
gli sposati, ex insegnante, sono in-
dipendente, esile ma femminile. co-
noscerei un uomo libero sincero e 
deciso che voglia ricominciare un 

rapporto serio e importante, dispo-
sta a trasferirsi per l’uomo giusto. in 
due 347/9152306
•	 Sonia, bella signora di feltre, vedo-
va libera e indipendente,senza figli, 
quasi in pensione, snella ma fem-
minile, curata ma semplice. amo la 
montagna il lago e l’arte. conoscerei 
un uomo massimo 75 anni, libero e 
curato per bella relazione mirata al-
la convivenza. in due 324/6838978
•	 Anna 32 anni nubile. Di me pos-
so dire che sono timida e diffidente 
a causa di tante delusioni sotto l’a-
spetto amoroso, ora sono più forte 
di prima e più attenta a me stessa. 
Credo questo sia la normalità visto 
che sarà capitato a quasi tutti. Sono 
una ragazza dolcissima, sensibile ed 
emotiva, sognatrice. Mi prendo cu-
ra delle persone che amo. Sono di 
indole romantica, passionale, sola-
re e divertente. Nelle relazioni met-
to tutta me stessa, so cosa significa 
Amare. Club di Più 347.80.28.197
•	 Giulia 35enne, traduttrice. Sono 
libera da impegni famigliari. Amo 
le lunghe passeggiate, stare in fami-
glia o con gli amici cari, amo cuci-
nare, ballare e godermi la vita. Sto 
cercando una persona bella den-

tro, che ha valori come me per 
un rapporto duraturo. Club di Più 
3409408571
•	 Vittoria 37, libera professionista. 
Sono nata a Kiev, sono laureata, e so-
no già stata in Italia più volte. Sono 
decisamente innamorata dell’Italia. 
Mi reputo una giovane donna seria, 
sono figlia di un agente immobiliare, 
parlo italiano. Club di Più 3409406240
•	 Paola 38, impiegata. Sono una ra-
gazza che ama vivere in modo sano 
e naturale. Amo tenermi attiva con 
lo yoga e sono molto affascinata 
dal mondo olistico. Sono una buo-
na ascoltatrice. Ho un diploma di li-
ceo scientifico e attualmente lavoro 
in ospedale come impiegata. Adoro 
viaggiare, mi piacerebbe continua-
re a esplorare nuovi posti con qual-
cuno al mio fianco. Sono una per-
sona fine nel modo di pormi. Vorrei 
incontrare un ragazzo giovanile, di 
bell’aspetto, dolce, romantico, leale, 
con cui iniziare una relazione seria, 
stabile ed importante. Club di Più 
347.80.28.197
•	 Lucia 40 enne. Sono ottimista, 
sensibile. La casa è il mio rifugio, un 
posto sicuro dove rilassarsi, legge-
re, guardare film/tv. Mi piace met-
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termi in gioco, sia nel mondo del 
lavoro che nei sentimenti e soprat-
tutto credo nell’amore. Vorrei una 
relazione con un uomo responsa-
bile e determinato, che sia amante 
dei bambini e della famiglia, galan-
te, romantico, amante della buona 
cucina e dei viaggi, con il quale cre-
are buone nuove abitudini, scopri-
re lati della vita ancora a noi sco-
nosciuti e condividere tutto: casa, 
famiglia, viaggi, cioè la vita. Club di 
Più 3409408571
•	 Alberta 42, psicoterapeuta. Ho 
una laurea, con specializzazione e 
master. Sono vedova pur essendo 
giovane. Mi piacciono i viaggi, amo 
conoscere persone nuove e stimo-
lanti. Mi tengo attiva in palestra, mi 
piace leggere, amo la natura e gli 
animali. Caratterialmente sono de-
terminata, ma anche dolce, razio-
nale sul passato, tenera con i bimbi, 
sensibile e positiva. Sono autono-
ma e indipendente, ma mi man-
ca una persona di riferimento, un 
affetto. Una persona con la quale 
pensare e costruire un futuro insie-
me. Club di Più 3409406240
•	 Sandra 43. Sono originaria di Por-
torico. Nonni tedeschi. Mi piacciono 

i parchi di divertimenti, il paracadu-
tismo, il parapendio, la natura, viag-
giare, suonare il pianoforte, il flau-
to traverso, la batteria. Sono in Italia 
dal 2002, con cittadinanza Italiana. 
Club di Più 347.80.28.197
•	 Alba 44, nubile. Ho vissuto molti 
anni all’estero e di recente sono ri-
tornata a vivere in Italia. Sono una 
persona creativa e lavoro nel cam-
po della grafica e del video. Ho un 
gusto eclettico in fatto di musica 
ma adoro in particolare il rock ed il 
pop. Amo ballare, sono una perso-
na estroversa che apprezza le co-
se semplici della vita e che dà mol-
to valore agli affetti, alla famiglia ed 
agli amici. Club di Più 3409406240
•	 Annamaria 47, infermiera. Sono 
una donna indipendente, concre-
ta e affidabile. Nelle relazioni sono 
solare, allegra e simpatica. Mi piace 
molto il mare, ma anche la cultura, 
il teatro, il cinema, visitare mostre. 
Ho anche la passione per la cucina. 
Cerco un uomo serio per condivide-
re la vita con rispetto e amore. Club 
di Più 3409408571
•	 Oriana 49, imprenditrice. Caratte-
rialmente sono una persona deter-
minata, dolce e sensibile. Mi piace 

essere curata anche nel modo di ve-
stire. Sono amante del mare, il bal-
lo, mi piace andare al cinema o an-
che organizzare una bella cena a 
casa o fuori. Ho una mia attività che 
mi soddisfa. In amore mi fido poco, 
perchè son stata tradita. Ma so an-
che che le persone non sono tutte 
uguali. Vorrei conoscere un uomo 
indipendente, gratificato nel lavoro, 
dolce, sensibile e serio. Club di Più 
347.80.28.197
•	 Gianna 54, vedova. Sono una 
donna sensibile e amorosa. Vivo da 
sola, ho un carattere tranquillo e 
pacato. Amo passeggiare, special-
mente quando cerco un po’ di tran-
quillità e serenità. Non gradisco la 
confusione o il caos, preferisco am-
bienti calmi e ordinati. Coltivo la 
mia passione per la cucina. Club di 
Più 3409406240
•	 Patrizia 57. Nel tempo libero mi 
piace passeggiare in mezzo alla na-
tura, il mio lavoro mi porta ad ap-
prezzare la bellezza delle piccole 
cose e ad assaporare ogni momen-
to. Amo il sole e la natura, così co-
me i viaggi, le cene e gli aperitivi in 
buona compagnia, niente di esa-
gerato, sono una persona sempli-
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ce. Faccio facilmente amicizia, so-
no una persona espansiva giocosa 
e solare. Club di Più 3409406240
•	 Gianna 60 anni. Vivo da sola. In-
segno spagnolo in un liceo. Sono 
espansiva, socievole, spiritosa ed 
emotiva. Allo stesso tempo, so esse-
re riservata e rispettosa degli spazi 
altrui. Ho modi gentili, un carattere 
mite e accomodante, e sono priva 
di gelosie. Una parte del tempo li-
bero, la dedico al volontariato. Amo 
viaggiare. I miei interessi principa-
li comprendono l’enogastronomia, 
le degustazioni dei prodotti di un 
territorio, l’arte, la cultura, e la let-
tura, soprattutto di noir e gialli. Mi 
piace la musica e ballare. Sono una 
persona che desidera amare ed es-
sere amata, con un forte desiderio 
di condivisione e crescita reciproca. 
Club di Più 347.80.28.197
•	 Nadia 65. Sono una ex imprendi-
trice in pensione dopo una brillan-
te carriera. Le mie passioni sono: 
dipingere, lettura, mostre e musei. 

Pratico vela, nuoto e mi diletto nel 
ballo, essendo una ballerina di tan-
go e salsa. Adoro il mare e la monta-
gna. Vivo da sola. Attiva e dinamica, 
mi occupo anche di volontariato. Mi 
ritengo una donna vivace e versati-
le. Club di Più 3409406240
•	 Manuel 30, imprenditore. Ho una 
solida azienda. Godo dei pomeriggi 
liberi e dei weekend senza lavoro, il 
che mi consente di bilanciare la mia 
vita professionale con il tempo libe-
ro. Amo lo sci, la musica, gli animali. 
Sono curato, di buona presenza, di-
sposto a provare nuove esperienze 
e mi adatto facilmente alle diverse 
situazioni. Club di Più 347.80.28.197
•	 Denis 32, libero professionista. 
Ambizioso e poliedrico. Sono an-
che mediatore di terreni, abituato a 
concludere affari con competenza 
e determinazione. Amo gli anima-
li, apprezzo la montagna e mi pia-
ce il mare, i viaggi. Nonostante l’im-
pegno lavorativo, trovo il tempo per 
godermi una serata al cinema o un 

momento di relax. La mia mente 
aperta e il mio stile di vita completo 
mi rendono una persona ben equi-
librata, capace di adattarsi a ogni si-
tuazione. Club di Più 3409408571
•	 Simone 35, imprenditore. Amo 
viaggiare e scoprire nuovi luoghi. 
Non rinuncio alla musica, mi piac-
ciono le cene e gli aperitivi, occasio-
ni per socializzare e godersi i piaceri 
della vita. D’inverno mi piace anda-
re sulle piste da sci, mentre d’esta-
te il mare è la mia fuga preferita. So-
no volenteroso, dai sani principi, un 
equilibrio tra tradizione e spirito mo-
derno. Curioso, aperto, ma con i pie-
di ben piantati a terra, pronto a vi-
vere appieno ogni momento che la 
vita mi offre. Club di Più 3409406240
•	 Andrea 37, programmatore tessi-
le. Sono un ragazzo riservato e ca-
pace. Il lavoro che faccio mi pia-
ce parecchio, mi sento gratificato. 
Amo gli animali, in particolare i ca-
ni, pratico il nuoto, mi piace la mon-
tagna, il mare ed i viaggi. Cerco 
una ragazza realizzata. Club di Più 
347.80.28.197
•	 Alfredo 39, ingegnere. Ho una so-
lida cultura generale. Sono un im-
prenditore di successo. Sono spor-
tivo e appassionato della natura, 
specialmente delle montagne do-
ve pratico sci alpinismo, trekking, 
escursioni e MTB. Amo anche viag-
giare e trascorrere del tempo al ma-
re. Cerco la “mia lei” con cui con-
dividere passioni e valori, che sia 
sincera, affidabile e pronta a costru-
ire una relazione basata sul rispetto 
reciproco e sani principi. Club di Più 
3409408571
•	 Massimo 43 parrucchiere. Ho tro-
vato la mia strada nel mondo del-
la bellezza e del benessere, tra-
sformando una passione in una 
professione. Non vivo di solo lavo-
ro, ma anche di relazioni personali. 
Amo la montagna, ho fatto alpini-
smo. Ho un atteggiamento flessibi-
le e adattabile. I miei valori di lealtà, 
rispetto, semplicità e aiuto recipro-
co sono le fondamenta della mia vi-
ta. Ho viaggiato in Italia, esplorando 
regioni come la Calabria e la Sicilia, 
ho un carattere adattabile. Club di 
Più 3409406240
•	 Giovanni 45, commercialista. Vivo 
da solo, sono gratificato nel poter-
mi ritagliare del tempo libero quan-
do necessario. Ho un’indole genero-
sa, sempre pronta a far star bene chi 
mi circonda. Amo i centri benesse-
re, le atmosfere con musica dal vivo, 
il mare a settembre o la montagna. 
Tra le mie passioni ci sono la lettu-
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ra, i viaggi. Ho scritto sette libri dal 
2014, alcuni anche in inglese. Par-
lo inglese e tedesco. Sono un uo-
mo equilibrato, di compagnia, con 
un profondo rispetto per gli altri. Un 
mix di professionalità, sensibilità e 
desiderio di condividere momenti 
autentici. Club di Più 347.80.28.197
•	 Alberto 49 Funzionario pubblico, 
con solido background accademico. 
Ho una spiccata passione per la cul-
tura e le esperienze che arricchisco-
no la vita al di fuori dell’ufficio. Amo 
le escursioni nella natura, visitare 
musei, momenti di svago al cinema 
e al teatro. La lettura è un altro mio 
interesse. Fisicamente amo essere 
curato e in ordine, ed ho una perso-
nalità equilibrata. Non ho problemi 
a spostarmi per conoscere una don-
na, se c’è interesse vado oltre. Club 
di Più 3409406240
•	 Luca 59, ambito sanitario. Ho un 
carattere solare, e sono realista. Ve-
sto in modo casual. Sono nato a 
Milano ma vivo in Veneto da tut-
ta la vita. I miei hobby sono la cuci-
na, ascoltare e fare musica (suona-
vo la batteria), il calcio allo stadio, le 
terme, il relax, il mare d’inverno ma 
preferisco il lago, mi piace ascoltare 
e parlare. Ho scritto e pubblicato 3 
romanzi e una raccolta di poesie. La 
passione della scrittura l’ho scoper-
ta a 50 anni. Club di Più 3409408571
•	 Giovanni 61 amministratore. Ho 
uno stile ordinato e preciso. Amo fa-
re passeggiate, mi piace la monta-
gna prediligo uno stile di vita sere-
no. I viaggi rappresentano una mia 
passione. Sono un uomo curioso 
e dinamico, a cui piace visitare cit-
tà. Giocare a carte, in particolare a 
burraco, è uno dei miei passatem-
pi. Sono una persona socievole, a 
cui piace conversare, sempre pron-
ta a condividere idee e opinioni. Ap-
passionato di cucina. Ho interesse 
per l’olismo e il benessere spiritua-
le: sono insegnante di Reiki. Amante 
della musica, ho un passato da chi-
tarrista e conservo ancora questa 
passione, accostandola al piacere di 
leggere. Club di Più 347.80.28.197
•	 Massimo 66 ex dirigente sanita-
rio. Originario di Milano, ho inse-
gnato vela per molti anni e manten-
go viva la mia passione per il mare. 
Giovanile e curato, sono un uomo 
dall’aspetto piacevole. Ha uno sti-
le di vita attivo: amo camminare 
in montagna, frequentare cinema 
e teatro, e coltivare la sua curiosi-
tà naturale. Sono capace di godere 
delle piccole gioie quotidiane. Club 
di Più 3409406240  
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Prem um-Pellets

PREMIUM PELLET
TRIPLA SELEZIONE

 3s 
Pellets

    >>  lunghezza ottimale

    >>  depolverato

     >>  alto potere calorifico

XY 000

0474 376129
335 749 2679 




